
Parti il merkezi önünde gerçekleştirilen eylemde konuşan 
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça

vuşoğlu sert ifadeler kullandı, “Mutlak Butlan” yönetimine
yüklendi. Çavuşoğlu, "Her şeyi bilmesen de olur ama haddini bilsen
yeter derler. Haddini bilen insanlardan değil, haddini bilmeyenler yü-
zünden bugün buralardayız. Hırslarına yenik düşenler, partimizi bu
hâle getirenler, ayak oyunlarını âdet edinenler, şıracının yanında bo-
zacı olanlar, yazıklar olsun sizlere" dedi.

Görevden alınan ve ihracı istenen İl Başkanı Ali
Osman Horzum sert ifadelerle karara tepki

gösterdi. Genel merkezin işgal altında ol-
duğunu, aldıkları kararın da halk nezdinde kar-

şılığının bulunmadığını belirten Horzum, “31
Mart’ta başarılı olan bu ekibi, Denizli’deki bu
yapıyı tasfiye etmek istediler. Elbette her dö-
nem düşük profilli karakterler çıkacaktır, an-
cak biz siyaseti halkın içinde, halkla bir-
likte yapmaya devam edeceğiz. Seçim
kazanmak ve iktidar olmak dışında bir
kaygımız yok” dedi. >>Sayfa 5’te

CHP’nin başına “Mutlak Butlan” ile geri dönen Kemal Kılıçdaroğlu ve yö-
netiminin Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum’u görevden alması ve kesin
ihraç istemiyle disipline sevk etmesi, Denizli CHP’yi tek yürek haline ge-
tirdi. Kararın açıklanmasından saatler sonra CHP İl Başkanlığı önünde
bir araya gelen yoğun Denizli CHP, Horzum’un çevresinde kenetlendi. 

Pamukkale Üniversitesi, bünyesindeki
öğrencilerin bölümlerine uygun olarak iş
yaşamlarına adapte olmalarını sağlamak
adına çalışmalarına devam ediyor. PAÜ
ile Süt Üreticileri Birliği arasında imza-
lanan protokol ile öğrencilerin staj ve is-
tihdam süreçleri desteklenecek, sektörün
ihtiyaçlarına yönelik projeler geliştirile-
cek.>>Haberi Sayfa 6’da

Denizli Amatör Sportif Olta
Balıkçıları ve Su Ürünlerini Ko-
ruma Derneği (DENOLDER) ta-
rafından geleneksel hale getirilen;
sportif sazan balıkçılığı camiası-

nın en prestijli organizasyon-
ları arasında yer alan DE-
NOLDER CARP CUP bu yıl
6’ncı kez kapılarını açıyor. 
>>Haberi Sayfa 9’da

ORC Araştırma Şirketi tarafından
yapılan son kamuoyu araştırmasında
Pamukkale Belediyesi, “Halkla İleti-
şim ve Hizmet Memnuniyeti” oran-
larında Türkiye’nin en başarılı
büyükşehir ilçe belediyeleri
arasında 4. sıraya girerek
önemli bir başarıya imza
attı. >>Haberi Sayfa 8’de

KARDEŞLiK
BULUŞMASI

Şehit Mübariz İbrahi-
mov Eğitim Kompleksi’nde
düzenlenen etkinliklerde

Türkiye ve Azerbaycan’dan
öğrenciler satranç ve voleybol

müsabakalarında bir araya ge-
lerek dostluk bağlarını güçlen-

dirdi.>>Haberi Sayfa 6’da

BiLiM TARIMIN YANINDA

Pamukkale Belediyesi’nin Yunus Emre Mahallesi’nde daha önce
startını verdiği üstyapı hamlesinde vites yükseltildi. Mahallenin çeh-
resini değiştirmek adına başlatılan geniş kapsamlı çalışmaların ilk
etabını başarıyla tamamlayan Pamukkale Belediyesi, hiç vakit kay-
betmeden ikinci etap çalışmalarına başladı.>>Sayfa 7’de

“Mutlak Butlan” ile CHP’nin ba-
şına geçen Kemal Kılıçdaroğlu ve yö-
netiminin görevden aldığı Denizli İl
Başkanı Ali Osman Horzum’a destek
yağıyor. Milletvekili Şeref Arpacı, bele-
diye başkanları ve ilçe başkanları ortak
bir bildiri yayınladı, genel merkez kararı-
nın meşru olmadığı belirtilerek, “Horzum’un
arkasındayız” mesajı verildi.>> Sayfa 8’de
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DENiZLi CHP, MYK’NIN GÖREVDEN ALDIĞI HORZUM’UN ÇEVRESiNDE BiRLEŞTi

TÜM CHP’Lİ BAŞKAN VE TEŞKİLATLARDAN ORTAK BİLDİRİ

“HORZUM’UN ARKASINDAYIZ”

YETERSiZ BAKiYE
DERDiNE SON

>>Haberi Sayfa 8’de

Otoyol ve köprü geçiş ücretlerine zam yapıldı.
Karayolları Genel Müdürlüğü yeni tarifeyi sosyal
medya hesaplarından yaptığı paylaşım ile duyurdu.
Yeni tarife ile Denizli-Aydın Otoyolu’nda en uzun
tarife 590 liraya yükseldi. >>Haberi Sayfa 7’de

OTOYOL ÜCRETLERiNE ZAM

YUNUS EMRE’DE iKiNCi ETAP 

Denizli Büyükşehir Beledi-

yesi ve Pamukkale Halk Eğitim

Merkezi iş birliğiyle, mutfak

sektöründe kariyer yapmak ve

meslek edinmek isteyen vatan-

daşlar için "Aşçı Çırağı Kursu"

açılıyor. 7 Temmuz 2026'da baş-

layacak olan eğitimler, katılım-

cılara profesyonel endüstriyel

mutfak ortamında deneyim ka-

zanma fırsatı sunacak. >>7’de

GELECEĞiN 
ŞEFLERi YETiŞiYOR

AŞÇI ÇIRAKLIĞI
KURSU BAŞLIYOR

Uyuşturucu operasyonu kapsamında göz-
altına alınan, serbest kalmasının ardından De-
nizli Barosu başkanlığından istifa eden Ufuk
Kök’ün kan, idrar, tırnak ve saç örneklerin-
de uyuşturucu kullandığına dair bulguya
rastlanmadığı ortaya çıktı. >> 3’te

BARO BAŞKANI TEMiZ ÇIKTI
UFUK KÖK’ÜN UYUŞTURUCU TESTİ NEGATİF

Denizli'de aralarında
husumet bulunan iki grup
arasında çıkan silahlı
kavgada 1 kişi hayatını
kaybederken, 1'i ağır 3
kişi de yaralandı. Olaya
karışan 5 kişi, polis tara-
fından gözaltına alındı.
>>Haberi Sayfa 3’te

HUSUMETLİ İKİ GRUP KARŞI KARŞIYA GELDİ. 1 ÖLÜ 3 YARALI

AKTEPE’DE SiLAHLI ÇATIŞMA

EN BASARILI 4. iLCE
PAMUKKALE BELEDİYESİ MEMNUNİYET 
VE BAŞARI İSTİKRARINI SÜRDÜRÜYOR

AMATOR BALIKCILAR
132 SAAT AV YAPACAK

Denizli Ticaret Borsası, Türkiye Enerji, Nükleer ve Maden
Araştırma Kurumu, Geçit Kuşağı Tarımsal Araştırma Enstitüsü
Müdürlüğü ve Denizli Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından
yürütülen “Nükleer Teknikler Kullanılarak Leblebilik Nohut Is-
lahı Projesi” kapsamında nohut ekimi gerçekleştirilen arazide ge-
rekli bakım çalışmaları sürüyor.>>Haberi Sayfa 9’da

ÇiFTÇiYE TEKNOLOJiK DESTEK 

Denizli İl Millî Eğitim Mü-

dürlüğü Hayat Boyu Öğrenme

Şube Müdürlüğü tarafından

“Üreten Eller Güçlü Aileler”

Projesi kapsamında, Denizli Or-

ganize Sanayi Bölgesi ev sa-

hipliğinde Uğurlu Oto Cam fir-

ması çalışanlarına yönelik aile

eğitimi programı düzenlendi.

>>Haberi Sayfa 9’da

ÜRETEN ELLER
GÜÇLÜ AiLELER

Mustafa ÖRKİ

İNANÇ DÜNYASI

HAYRANLIK VE ŞAŞKINLIK
>>Sayfa 7’de

Çivril Belediye Başka-
nı Semih Dere, belediye
meclis üyeleri ve mahalle
muhtarlarıyla birlikte Anıt-
kabir’i ziyaret ederek Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün
mozolesine çelenk sundu,
Anıtkabir Özel Defteri’ni
imzaladı.>>Sayfa 3’te

ÇiVRiL HEYETi ATA’NIN HUZURUNDA

SON KALE DiRENiYOR
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

DUYGU ECZANESİ
DENİZLİ DEVLET HAST.ÖZAY GÖNLÜM POLK.GİRİŞİ KARŞISI NO 10/B 0258 2417082

ZEYNEP ECZANESİ
DELİKTAŞ MAH. 2018/2 SOK. NO:3/1 ( ESKİ CUMA PAZARI YANI) 0258 2422252

ERSAN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. 1196 SOK.NO:5/A (DİŞ HAST. KARŞ.) 0258 2138158

ÇAMLICA ECZANESİ
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:46/A 0258 213 12 17

ALSANCAK ECZANESİ
YUNUS EMRE MAH. ÜNİVERSİTE CAD. NO:12/A TEL: 0507 471 13 30

AYFER CEYLAN ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 424 SOK. 64/B (DENİPOL HAST. ACİL ÇIKIŞI)0258 5022949

KIVILCIM ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:45/B 0258 410 17 07

ÖZGEN ECZANESİ
ADALET MAH. TUNA CAD. NO:11/A (SGK KARŞI ÇAPRAZI) 0258 3773363

 IRMAK ECZANESİ 
YENİŞAFAK MAH. 1009/1 SOK. NO:5/A  MERKEZEFENDİ  0258 361 30 15

Dr.Arıcak, yüksek hava sıcaklık-
larının yalnızca günlük yaşam konfo-
runu değil, uyku düzenini de
olumsuz etkilediğini belirten Dr.
Fatma Arıcak, aşırı sıcakların uykuya
dalmayı güçleştirdiğini, gece bo-
yunca sık uyanmalara neden oldu-
ğunu ve bunun da bedensel ile
zihinsel performansı düşürdüğünü
ifade etti. 

UykU ortAmı doğrU
HAzırlAnmAlı 

Kaliteli uykunun gün içerisinde
harcanan enerjinin yeniden kazanıl-
masını, bağışıklık sisteminin güçlen-
mesini ve zihinsel fonksiyonların
sağlıklı şekilde sürdürülebilmesini
sağladığını belirten Arıcak, "Uyku,
günün yorgunluğunu atmak ve son-
raki güne fiziksel ve psikolojik ola-
rak hazır olmak için gerekli
fizyolojik bir süreçtir. Ancak yeterli
süre uyunmasına rağmen uyku kalite-
sinin düşük olması, beklenen fiziksel

ve zihinsel yenilenmeyi sağlayamaz.
Özellikle sıcak havalarda uygun ol-
mayan oda şartları, psikolojik stres,
beslenme alışkanlıkları, aşırı kafein
tüketimi ve kronik hastalıklar uyku
kalitesini olumsuz etkileyebilir" dedi. 

Uykuya geçiş sırasında vücut çe-

kirdek ısısının doğal olarak düştü-
ğünü belirten Arıcak, "Yüksek çevre
sıcaklığı bu fizyolojik süreci bozarak
uykuya dalma süresini uzatabilir,
derin uyku evrelerini azaltabilir ve
gece boyunca sık uyanmalara neden
olabilir. Özellikle REM ve derin
uyku evrelerindeki bozulma, ertesi
gün dikkat, hafıza, öğrenme kapasi-
tesi ve ruh hali üzerinde olumsuz et-
kilere yol açabilir. Serin, karanlık ve
iyi havalandırılmış bir uyku ortamı
ise melatonin hormonunun salgılan-
masını destekleyerek daha kaliteli bir
uyku düzenine katkı sağlar" diye ko-
nuştu. 

kAlİtesİz UykU
sAğlığı dA etkİlİyor 

Kalitesiz uykunun dikkat dağınık-
lığı, unutkanlık, konsantrasyon güç-
lüğü, sinirlilik ve gün boyu yorgunluk
hissine neden olabileceğini vurgulayan
Arıcak, uzun vadede bağışıklık sistemi-
nin zayıflaması ile tansiyon ve diyabet

gibi kronik hastalıkların kontrolünü
zorlaştırabileceğini söyledi. 

sıcAk HAvAlArdA
kAlİtelİ UykU İçİn

8 önerİ 

Dr. Fatma Arıcak, sıcak havalarda
daha rahat uyuyabilmek için şu öne-
rilerde bulundu: 

"Uyku öncesinde ağır egzersizler-
den kaçının. Yatmadan önce ılık duş
alarak vücut ısınızı dengeleyin. Pa-
muklu ve terletmeyen uyku kıyafet-
leri tercih edin. Hafif nevresim ve
çarşaf kullanın. Yatak odasını serin,
karanlık ve iyi havalandırılmış tutun.
Akşam saatlerinde kafeinli içecek tü-
ketimini sınırlandırın. Gün içerisinde
yeterli sıvı tüketmeye özen gösterin.
Düzenli uyku saatlerini koruyun" 

UzUn süren UykU
sorUnlArı cİddİye

AlınmAlı 

Uyku düzensizliğinin haftalar bo-

yunca devam etmesi, gündüz yaşam
kalitesini belirgin şekilde etkilemesi
veya horlama, nefes durması ve aşırı
gündüz uykululuğu gibi belirtilerle
birlikte görülmesi durumunda mut-
laka bir uzmana başvurulması gerek-
tiğini belirten Arıcak, "Uzun süre
devam eden uyku problemlerinde
altta yatan nörolojik, psikiyatrik veya
sistemik hastalıklar araştırılmalıdır.
Hastanın ayrıntılı öyküsü alınır, gere-
kirse laboratuvar tetkikleri ve uyku
testleri planlanabilir. 

Uyku hijyeninin düzenlenmesi,
yaşam tarzı değişiklikleri ve gerekli
görülen durumlarda uygulanacak
uygun tedavi yöntemleriyle hastala-
rın uyku kalitesi önemli ölçüde iyi-
leştirilebilir" dedi. 

Arıcak, yeterli süre ve kaliteli uy-
kunun kişinin yeni güne hem fiziksel
hem de zihinsel açıdan daha dinç
başlamasını sağladığını, yaşam kali-
tesinin korunmasına da önemli katkı
sunduğunu sözlerine ekledi. (İHA)

sıcak havalarda kaliteli
uYkunun 8 puf noktası 

Yaz aylarında etkisini artıran yüksek hava sıcaklıkları, uyku düzenini olumsuz etkiliyor. Memorial Bodrum has-
tanesi nöroloji Uzmanı Dr. Fatma Arıcak, sıcak havalarda kaliteli uykunun korunması için alınabilecek ön-
lemleri sıralarken, uzun süren uyku sorunlarının farklı hastalıkların habercisi olabileceğine dikkat çekti.   

Ağız ve diş sağlığı hizmetlerini her gün farklı ilçe-
lerde, kırsal mahallelere taşıyan Mobil Ağız ve Diş
Sağlığı Klinikleri’ne vatandaşlar da yoğun ilgi gös-
terdi. 

Kent genelinde hizmet veren Mobil Ağız ve Diş
Sağlığı Klinikleri’nde; ağız ve diş muayeneleri, rönt-
gen hizmetleri, diş çekimi, dolgusu, temizliği ile kanal
tedavisini de kapsayan birçok uygulama gerçekleştiri-
liyor. Böylece vatandaşlar bulundukları mahallelerde
ağız ve diş sağlığı hizmetlerinden ücretsiz bir şekilde

yararlanabiliyor. 
Tüm ilçelerde yatırımlarını sürdüreceklerini belir-

ten Başkan Çerçioğlu, "Ağız ve diş sağlığınız bizim
için önemli. Söz verdik, yaptık; Mobil Ağız ve Diş
Sağlığı Kliniklerimiz her gün farklı ilçelerde ve ma-
hallelerde vatandaşlarımızla buluşmaya devam ediyor.
Hizmetlerimizi hemşehrilerimizin ayağına götürüyor,
Aydınımız için çalışıyoruz. Yatırım ve projelerimizi
sürdüreceğiz. Hizmetle büyüyen Aydın" ifadelerini
kullandı. (İHA)

vatandaşlardan Yoğun ilgi

AYDın BüYüKşEhir BElEDiYESi MoBil Ağız vE Diş SAğlığı KliniKlErinE

- Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu tarafından Aydın’a ka-
zandırılan sağlık yatırımlarından olan Mobil Ağız ve Diş Sağlığı Klinikleri,
bugün Efeler ilçesinde Kuloğulları Mahallesi’nde, Çine ilçesinde Eskiçine Ma-
hallesi’nde ve Buharkent ilçesinde Savcılı Mahallesi’nde vatandaşlarla buluştu.   

Söke Fehime Faik Kocagöz Dev-
let Hastanesi Yoğun Bakım Ünite-
si’ne, Kardiyak Arrest tanısı ile yatışı
yapılan 72 yaşındaki hasta tedavi

görmekteyken 24 Haziran 2026 tari-
hinde beyin ölümü gerçekleşti. 

Hastane Organ ve Doku Nakli
Koordinatörlüğü tarafından hasta ya-
kınları ile organ bağışı konusunda
görüşmeler gerçekleştirilerek, hasta-
nın ailesi büyük bir duyarlılık göste-
rerek organ bağışı kararı aldı. 

Sağlık Bakanlığı Ulusal Organ ve
Doku Nakli Koordinasyon Sistemi
ile gerekli koordinasyon sağlanarak
gerçekleştirilen donör operasyonu,
İzmir Bölge Koordinasyon Mer-
kezi’nden (BKM) gelen organ nakli
ekipleri tarafından Söke Fehime Faik
Kocagöz Devlet Hastanesi'nde başa-
rıyla gerçekleştirildi. 

Yapılan operasyon neticesinde bir
karaciğer ve iki böbrek, organ nakli
bekleyen hastalara umut olma arzusu
ile İzmir’e gönderilmek üzere yola
çıktı. (İHA)

söke’de organ bağışı 
üç kişiYe umut oldu   

Aydın’ın Söke ilçesinde beyin ölümü gerçekleşen hastanın organları üç kişiye umut oldu.   

Yunusemre Belediyesi, çocuklarda ağız ve diş sağlığı
bilincini artırmak amacıyla 2025-2026 eğitim öğretim yılı
boyunca ilçedeki ilkokullarda yürüttüğü eğitim çalışmala-
rını tamamladı. Çalışmalar kapsamında toplam 2 bin 802
öğrenciye ağız ve diş sağlığı eğitimi verildi. 

Yunusemre Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekip-
leri tarafından, Koruyucu Diş Hekimliği Derneği iş birli-
ğiyle gerçekleştirilen eğitimlerde Dernek Başkanı Diş
Hekimi Faruk Tomruk, öğrencilere ağız ve
diş sağlığının önemi hakkında bilgiler
verdi. Eğitimlerde çocuklara doğru diş fır-
çalama teknikleri ile ağız bakımının temel
kuralları uygulamalı olarak gösterildi. 

Eğitim faaliyetleri kapsamında ilçe ge-
nelindeki ilkokullarda toplam 2 bin 802
öğrenciye ulaşılarak erken yaşta sağlıklı
ağız ve diş bakım alışkanlığı kazandırıl-
ması hedeflendi. 

Çocukların sağlıklı bireyler olarak ye-
tişmesinin öncelikleri arasında yer aldığını
belirten Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban, "Çocuklarımızın yalnızca
akademik başarılarını değil, fiziksel ve

sosyal gelişimlerini de önemsiyoruz. Erken yaşta kazanı-
lan ağız ve diş sağlığı alışkanlıkları, yaşam boyu sağlıklı
bir yaşamın temelini oluşturuyor. Bu bilinçle eğitim çalış-
malarımızı sürdürüyor, geleceğimizin teminatı olan ço-
cuklarımızın sağlıklı bireyler olarak yetişmesi için her
alanda destek vermeye devam ediyoruz. Eğitimlerimize
katkı sunan Koruyucu Diş Hekimliği Derneği'ne ve Diş
Hekimi Faruk Tomruk'a teşekkür ediyorum." dedi. (İHA)

Yunusemre'de 2 bin 802 öğrenciYe 
ağız ve diş sağlığı eğitimi

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde belediye tarafından yürütülen ağız ve diş sağ-
lığı eğitimleriyle 2025-2026 eğitim öğretim yılı boyunca 2 bin 802 ilkokul öğren-
cisine ulaşıldı. Uzman diş hekimi tarafından verilen uygulamalı eğitimlerde
çocuklara doğru diş fırçalama teknikleri ve ağız bakımının önemi anlatıldı.   
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Denizli’de jandarma tarafından
düzenlenen narkotik operasyonunda
aralarında dönemin Denizli Barosu
Başkanı Ufuk Kök’ün de bulunduğu
12 avukat gözaltına alınmıştı. Denizli
Barosu’nda başkanlık makamında
yapılan aramalar, operasyonda elde
edildiği ifade edilen bir takım bulgu-

ların dosyanın dışına çıkması, Tür-
kiye Barolar Birliği ve Denizli Baro-
su’nu ayağa kaldırmıştı. Kök, sürecin
Denizli Barosu’na zarar vermemesi
için görevinden istifa etmişti.

ADLİ TIP RAPORU ÇIKTI

Gözaltı sırasında Kök’ten alınan

kan ve doku örneklerinin
Adli Tıp Kurumu tarafından
incelenmesi tamamlandı.
Dosyaya sunulan raporda
Kök’ün kanında, idrarında,
tırnak örneğinde, saçında ve
tükürük numunelerinde
uyuşturucu ve uyarıcı mad-

deye rastlanmadığı öğrenildi. 
Dosyada gizlilik kararı bulunduğu

için kapsamlı bir açıklama yapmadığı
öğrenilen Denizli Barosu eski baş-
kanı Ufuk Kök’ün, gizlilik kararının
kalkmasının ardından açıklama yap-
ması bekleniyor. 

HAKAN BOZKURT

UFUK KÖK’ÜN UYUŞTURUCU TESTi NEGATiF

BARO BASKANI
TEMiZ CIKTI

Uyuşturucu ope-
rasyonu kapsa-
mında gözaltına
alınan, serbest
kalmasının ardın-
dan Denizli Baro-
su başkanlığın-
dan istifa eden
Ufuk Kök’ün kan,
idrar, tırnak ve
saç örneklerinde
uyuşturucu kul-
landığına dair bul-
guya rastlanma-
dığı ortaya çıktı. 

Olay, Aktepe Mahallesi'nde Vali Recep Yazıcıoğlu Ba-
raj Göleti'ne giden yol üzerinde meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, aralarında husumet bulunan iki grup yol
üzerinde buluştu. Araçlarla olay yerine gelen iki grup ara-
sında başlayan tartışma kısa sürede büyüyerek kavgaya
dönüştü. Kavgada bir kişi, tabancayla husumetlilerine peş
peşe ateş açtı. 

Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye polis
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Mermilerin isabet ettiği Bi-
lal Erten olay yerinde hayatını kaybederken, yaralanan 3
kişi bölgeye sevk edilen sağlık ekipleri tarafından hasta-
neye kaldırıldı. 

Yaralılardan Mazlum K.'nın durumunun ağır olduğu
öğrenildi. Hayatını kaybeden Bilal Erten'in cansız bedeni,
olay yerindeki incelemelerin ardından Denizli Grup Baş-
kanlığı morguna kaldırıldı.

Olayın ardından harekete geçen polis ekipleri, kavga-
ya karışan 5 şüpheliyi kısa sürede gözaltına aldı. (İHA)

HUSUMETLi iKi GRUP KARŞI KARŞIYA GELDi. 1 ÖLÜ 3 YARALI

AKTEPE’DE SiLAHLI CATISMA

Denizli'de aralarında husumet bulunan iki grup arasında çıkan si-
lahlı kavgada 1 kişi hayatını kaybederken, 1'i ağır 3 kişi de yaralandı.
Olaya karışan 5 kişi, polis tarafından gözaltına alındı.

Çivril Belediye Başkanı Semih
Dere, Çivril Belediyesi Meclis Üyeleri
ve mahalle muhtarlarıyla birlikte Anıt-
kabir’i ziyaret etti. Ziyarette Cumhuri-
yet’in kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün mozolesine çelenk sunuldu.

Anıtkabir Özel Defteri’ni imzalayan
Başkan Semih Dere, Çivril halkının
temsilcileriyle birlikte Atatürk’ün man-
evi huzurunda bulunmaktan duyduğu
onuru ifade etti.

Başkan Dere, ziyarete ilişkin yap-
tığı açıklamada, "Cumhuriyetimizin
kurucusu, Ulu Önderimiz Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün manevi huzu-
rundayız. Çivril halkının iradesini ve
yereldeki en güçlü sesini temsil eden
Belediye Meclis Üyelerimiz ve mahal-
lelerimizin hamisi Muhtarlarımızla bir-
likte Anıtkabir’i ziyaret ederek
Atamızın mozolesine çelengimizi sun-

duk" dedi.
Anıtkabir Özel Defteri’ne duygu ve

düşüncelerini yazan Dere, Cumhuriye-
tin kendilerine yüklediği sorumluluğu
ve bağımsızlık mirasına olan bağlılıkla-
rını bir kez daha vurguladı.

Dere açıklamasında, "Cumhuriyeti
biz kurduk, onu yükseltecek ve yaşata-
cak sizlersiniz diyerek bu kutsal ema-
neti bıraktığın gençliğin enerjisi, azmi
ve kararlılığıyla görevimizin başında-
yız Atam. Çivril’imizin her bir soka-
ğına, her bir hanesine hizmet
götürürken adımlarımızı senin devrim-
lerinin ışığında atıyor, geleceğimizi
senin sarsılmaz ilkelerinle şekillendiri-
yoruz" ifadelerini kullandı.

Başkan Semih Dere, "Aziz hatıran
önünde saygı, minnet ve şükranla eğili-
yoruz" sözleriyle açıklamasını tamam-
ladı. (İHA)

CiVRiL HEYETi
ATA’NIN HUZURUNDA
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis

üyeleri ve mahalle muhtarlarıyla birlikte Anıtkabir’i zi-
yaret ederek Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün mozole-
sine çelenk sundu, Anıtkabir Özel Defteri’ni imzaladı.

Kanunun kabul edilişinin yıldönü-
münde yazıl bir açıklama yapan Altı
Nokta Körler Derneği Denizli Şube Baş-
kanı Kamil Ay, engelli bireylerin yıllardır
yasal güvence altında bulunan birçok
hakkının uygulamada hâlâ eksik kaldığı-
nı belirterek, kamu kurumları ile yerel
yönetimlere iş birliği çağrısında bulundu.

5378 Sayılı Engelliler Hakkında Ka-
nun'un engelli bireyler açısından tarihi
bir kazanım olduğuna dikkat çeken Ka-
mil Ay, kanunların yalnızca yürürlükte
olmasının yeterli olmadığını ifade etti.

Kamil Ay, "Haklarımızın yalnızca
mevzuatta yer alması bizler için yeterli
değildir. Asıl önemli olan bu hakların
günlük yaşamın her alanında eksiksiz
uygulanmasıdır. Biz ayrıcalık istemiyo-
ruz; Anayasa'nın ve yasaların bizlere tanı-
dığı hakların hayata geçirilmesini talep
ediyoruz" dedi.

Görme engelli bireyler açısından kıla-
vuz sarı çizgilerin, sesli trafik sinyalizas-
yonlarının ve erişilebilir kaldırımların ba-
ğımsız yaşamın temel unsurları olduğunu
belirten Ay, "Kılavuz sarı çizgiler bir lüks
değildir. Evimizden çıktığımız andan iti-
baren güvenle hareket edebilmemizin en
önemli araçlarından biridir. Erişilebilir ol-
mayan kentler, engelli bireyleri sosyal
yaşamdan, eğitimden ve istihdamdan
uzaklaştırmaktadır" dedi.

Erişilebilirliğin yalnızca engelli birey-
lerin değil, yaşlıların, çocukların ve geçi-

ci hareket kısıtlılığı yaşayan herkesin ya-
şamını kolaylaştıran evrensel bir hak ol-
duğuna dikkat çeken Ay, "Erişilebilirlik
bir iyilik ya da bütçe meselesi değildir.
Bu konu insan hakları, hukuk devleti ve
sosyal belediyecilik anlayışının en önem-
li göstergelerinden biridir. Engelsiz şehir-
ler inşa etmek hepimizin ortak sorumlu-
luğudur" dedi.

Altı Nokta Körler Derneği Denizli
Şubesi olarak kamu kurumları ve yerel
yönetimlerle iş birliği içinde çalışmaya
hazır olduklarını belirten Kamil Ay,
"Eleştirmek için değil, çözüm üretmek
için varız. Denizli'nin herkes için erişile-
bilir bir kent olması adına her türlü katkı-
yı sunmaya devam edeceğiz" dedi. 

HABER MERKEZİ

ALTI NOKTA KÖRLER DERNEĞi DENiZLi ŞUBE BAŞKANI KAMiL AY

“ERiSiLEBiLiRLiK
LUTUF DEGiL, HAK”
Altı Nokta Körler Derneği Denizli Şube Başkanı Kamil Ay,
Engelliler Hakkında Kanun'un yürürlüğe girişinin 21. yıl
dönümü nedeniyle açıklama yaptı,  erişilebilirliğin bir lütuf
değil, anayasal bir zorunluluk olduğunu vurguladı. 
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Aydın, 2026 yılının ilk beş ayında gerçekleştirdiği
797 milyon 871 bin 336 dolarlık ihracatla Türkiye'nin
en fazla ihracat yapan 22'nci ili oldu. Aydın Sanayi
Odası (AYSO) tarafından yayımlanan 2026 Mayıs Ayı
Dış Ticaret Raporu'na göre, ilin Ocak-Mayıs dönemin-
deki ithalatı ise 194 milyon 298 bin 729 dolar olarak
gerçekleşirken, ihracatın ithalatı karşılama oranı
yüzde 410,6 seviyesine ulaştı. Mayıs ayında Aydın'ın
ihracatı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 4,9 aza-
larak 160,6 milyon dolar olurken, ithalatı ise yüzde
5,3 artışla 34,7 milyon dolar olarak kaydedildi. Son 12
aylık ihracat 1 milyar 955 milyon dolara gerilerken, it-
halat 424,6 milyon dolara yükseldi. 

AYSO Yönetim Kurulu Başkanı Gökhan Maraş,
Mayıs ayında Aydın'dan 126 ülkeye ihracat gerçekleş-
tirildiğini belirterek, en fazla ihracat yapılan ülkenin
18,1 milyon dolarla Almanya olduğunu ifade ederek
"İhracat pazarlarına göre ilimizden Mayıs ayında 126
ülkeye ihracat gerçekleşti. Mayıs ayında 48 ülkeye ih-
racat artarken, 71 ülkeye ihracat azaldı. En fazla ihra-
cat yapılan ülke 18,1 milyon dolar ile Almanya oldu.
Almanya’yı 12,7 milyon dolar ile İtalya, 10,7 milyon
dolar ile ABD ve 10,7 milyon dolar ile Hollanda iz-
ledi. İlk 10 ülkenin ihracattaki payı yüzde 55,2 olur-
ken, ilk 20 ülkede ise bu pay yüzde 73,3 olarak
gerçekleşti. Pazar çeşitliliğinde Türkiye'nin ihracat
yaptığı 213 ülkenin 126’ sına Aydın'dan ihracat ger-
çekleştirildiği görüldü. Ülke gruplarından Avrupa Bir-
liği’ne ihracat yüzde 2 azalarak 69 milyon dolar
olarak gerçekleşirken AB’nin Aydın ihracatındaki payı
yüzde 43,0 oldu. Avrupa Birliği’ni yüzde 18,3 pay ala-
rak 29,4 milyon dolar ile Orta Doğu ülkeleri ve yüzde
6,3 pay alarak 10,1 milyon dolar ile Uzak Doğu ülke-
leri izledi. Sektörlerin ihracat performansına göre ili-
mizde Mayıs ayında 29 farklı ana sektör içinde gıda
ürünleri ve içecek 45,9 milyon dolar ile en çok ihracat

yaparak lider sektör olurken, onu 39,4 milyon dolarla
makine ve teçhizat, 12,5 milyon dolar ile taş ocakçı-
lığı ve diğer madencilik sektörü izledi. Ekonomik faa-
liyetlere göre ihracatta en yüksek payı alan sektör
yüzde 79,8 oran ve 128,2 milyon dolar ile imalat sa-
nayi oldu. Onu yüzde 7,8 oran ve 12,6 milyon dolar
ile madencilik ve taş ocakçılığı takip ederken, balıkçı-
lık yüzde 6,1 oran ve 9,7 milyon dolar ile üçüncü sı-
rada yer aldı. Ülkemizin faaliyet illerine göre Mayıs
ayı ihracatı bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 9,5
azalarak 22,5 milyar dolar olarak gerçekleşti. Son 12
aylık ihracatımız yüzde 0,1 artışla 273,5 milyar dolara
yükseldi. Genel ticaret sistemine göre ithalatımız, bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde 10,8 azalırken 28,1
milyar dolar olarak gerçekleşti. Son 12 aylık ithalatı-
mız yüzde 0,5 artışla 367,1 milyar dolar oldu. (İHA)

ihrAcATTA ilK 22 il ArAsındAKi 

aydın yerini korudu
Aydın, 2026 yılının Ocak-Mayıs döneminde 797,9 milyon dolarlık ih-
racat gerçekleştirerek Türkiye genelinde 22'nci sıradaki yerini ko-
rurken, AysO başkanı gökhan Maraş, ilin 126 ülkeye ihracat yap-
tığını ve gıda sektörünün liderliğini sürdürdüğünü belirtti. 

Genel ticaret sistemi
kapsamında açıklanan ve-
rilere göre, ilin ihracatı
109 milyon 61 bin 381 do-
lara ulaşırken, ithalatı 37
milyon 191 bin 279 dolar
seviyesinde gerçekleşti. 

İhracat rakamlarının
ithalatın üzerinde seyret-
mesi, Muğla'nın dış ticaret
dengesine olumlu katkı
sunduğunu gösterdi.
Tarım, madencilik, su
ürünleri, doğal taş ve mer-
mer ile meyve sebze başta
olmak üzere ihracata yö-
nelik üretim yapan sektör-
lerin performansı, ilin dış
ticaret hacmine önemli katkı sağlamaya devam etti. 

Ekonomik faaliyetlerin çeşitliliği ve uluslararası
pazarlardaki etkinliğiyle öne çıkan Muğla, ihracat
odaklı üretim yapısını güçlendirirken, küresel pazar-

lardaki rekabet gücünü de koruyor. Açıklanan veriler,
ilin üretim kapasitesi ve dış ticaret potansiyelinin sür-
dürülebilir şekilde gelişmeye devam ettiğine işaret
ediyor. (İHA)

muğla, mayıs ayında 71 milyon 
870 bin tl  dış ticaret fazlası verdi
Muğla'da Mayıs ayında genel ticaret sistemine göre ihracat 109 milyon 61
bin 381 dolar, ithalat ise 37 milyon 191 bin 279 dolar olarak gerçekleşti.   

Türkiye'de kiraz üretiminde önemli bir
yere sahip olan Afyonkarahisar'ın Sultan-
dağı ilçesinde kiraz alım fiyatları belirlendi.
Kiraz hasadının başlamasıyla birlikte böl-
gede ihracatlık kiraz olarak bilinen ve ‘Na-
polyon' olarak adlandırılan kirazın bu yıl 60
TL'den alımının yapıldığı kaydedildi. Tüc-
carlar tarafından kilogramı 60 TL'den alın-
maya başlanan kirazın birçok Avrupa ülkesi
başta olmak üzere farklı ülkelere ihraç edil-
diği belirtildi. (İHA)

60 tl olarak belirlendi
ihrAcATlıK KirAz AlıM fiyATı KilOgrAM bAşınA 

Afyonkarahisar'da ihracat-
lık kirazın kilogram alış fi-
yatının bu yıl 60 Tl olarak
belirlendiği belirtildi. 

Altıntaş, Aslanapa ve Kütahya
Merkez ilçelerinde toplam 2 bin 773
dekarlık alanda sertifikalı tohumluk
üretimi amacıyla ekimi yapılan Mü-
fitbey, Nacibey ve Çeşit-1252 buğ-
day çeşitleri ile Aydan Hanım arpa
çeşidinin tarla kontrolleri teknik

ekipler tarafından gerçekleştirildi.
Yetkililer, kaliteli ve sertifikalı to-
humluk üretiminin sürdürülebilirli-
ğini sağlamak amacıyla kontrol ve
denetim faaliyetlerinin üretim sezo-
nu boyunca aralıksız devam edece-
ğini belirtti. (İHA)

KüTAhyA'dA serTifiKAlı TOhuMluK
üreTiM pArsellerinde

tarla kontrolleri
gerçekleştirildi 

Kütahya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik perso-
neli tarafından yürütülen sertifikalı tohumluk üretim
çalışmaları kapsamında tarla kontrolleri tamamlandı.   

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından yürütülen çalış-
malarda özellikle tüberküloz hastalığı-
na dikkat çekildi. 

Çalışmalarla ilgili kurumdan yapı-
lan açıklamada "Sinanpaşa İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü Hayvan Sağlığı
personellerimiz tarafından hastalık
mihraklarında tarama ve kontrol çalış-
maları titizlikle yürütülmekte, hastalı-
ğın yayılımının önlenmesine yönelik

gerekli koruyucu tedbirler uygulan-
maktadır. Erken teşhis ve etkin müca-
dele çalışmalarıyla hayvan varlığının
korunması, halk sağlığının desteklen-
mesi ve güvenilir gıda zincirinin sür-
dürülebilirliğine katkı sağlanmaktadır. 

Hayvan hastalıklarıyla mücadele
çerçevesinde yürütülen tarama ve
kontrol faaliyetlerimiz ilimiz genelin-
de kararlılıkla devam edecektir" dedi. 
(İHA)

Hayvan sağlığının korunmasına
yönelik çalışmalar sürüyor 

Afyonkarahisar’da hayvan hastalıklarının kontrol altına
alınması, güvenilir gıda arzının sürdürülebilirliğinin sağ-
lanması ve hayvancılık işletmelerinde hastalık riskinin en
aza indirilmesi amacıyla çalışmalar devam ediyor.   



Cumhuriyet Halk Partisi Sözcüsü
Müslim Sarı, CHP Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum'un da aralarında bu-
lunduğu 26 il başkanının görevden
alındığını ve 7 il başkanının kesin ih-
raç istemiyle disipline sevk edildiğini
açıkladı. 

Beklenen ancak istenmeyen karar,
Denizli CHP’nin tüm teşkilatlarını ha-
rekete geçirdi. Kararın açıklanmasından
birkaç saat sonra CHP Denizli İl Baş-
kanlığı önü yoğun bir kalabalığa sah-
ne oldu. 

Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun yanı
sıra tüm belediye başkanları, il ve ilçe

teşkilatları, kadın ve gençlik teşkilatları
ile partililer CHP İl Başkanlığı önünde
gerçekleştirilen eyleme yoğun katılım
gösterdi. 

ÇAVUŞOĞLU'NDAN 
MYK'YA AĞIR SÖZLER
Görevden almalara ve “Butlan” yö-

netimine sert sözlerle yüklenen Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, "Her şeyi bilmesen de
olur ama haddini bilsen yeter derler.

Haddini bilen insanlardan değil, haddini
bilmeyenler yüzünden bugün buralar-
dayız. Bu ülkede, bu şehirde her şeye
sahip olup da en sonunda hırslarına ye-
nik düşenler, partimizi bu hâle geti-
renler, ayak oyunlarını âdet edinenler
ve bu üstün başarının önüne geçmek
için her türlü taklayı atanlar. Şıracının

yanında bozacı olanlara da buradan ses-
leniyorum, yazıklar olsun sizlere" dedi.

Siyasi mücadelelerde kaybetmenin
de kazanmanın da doğal olduğunu,
ancak kurulan komploların kabul edi-
lemeyeceğini dile getiren Başkan Ça-
vuşoğlu, MYK üyelerine yönelik ağır
eleştiriler yöneltti. 

Başkan Çavuşoğlu, "Bir yolculuk-
ta yarışırsınız. Tecrübeliyim; beş kere
yarışıp üç kere kaybetmiş bir adamım.
Ama o yarışların sonunda, kim kaza-
nırsa kazansın onu baş tacı etmesini bi-
lenlerdeniz. Ancak kaybettiği seçimi
kırk türlü takla atarak başka yerlere ta-
şımaya çalışanlara gelince, emin olun

bugün İl Başkanı'nın görevden alınması
kararına imza atan o MYK üyelerinin
hepsini toplasanız, bu partiye emek ve-
renlerin çeyreği kadar etmezler" diye
konuştu. 

Görevden alma kararıyla örgütün
emeğinin gasp edildiğini dile getiren
Başkan Çavuşoğlu, koltukların haksız
yere işgal edildiğini kaydetti. 

Başkan Çavuşoğlu, "Son zaman-
larda durduğunuz yerle, hakkınız ol-
madan işgal ettiğiniz koltuklarda ver-

diğiniz reflekslerle, bu partiyi büyütüp
bugüne getiren bunca insanın hakkını
yiyorsunuz. Ortaya koyulmuş olan te-
razi, sizin vicdanınızı ve duruşunuzu öl-
çer. Benim nezdimde, il başkanımızı ih-
raç etmek için dilekçe verenlerin hük-
mü yoktur. Bizim için halkın ve örgü-
tün kararı esastır, gerisi düğün bay-

ramdır" dedi.
Partinin her kademesinde emek

verdiğini ve bu karara karşı sonuna ka-
dar mücadele edeceğini belirten Başkan
Çavuşoğlu, "Ben bu partinin tozlu so-
kaklarında büyümüş, 1974 yılında doğ-
muş, adına Bülent konmuş bir karde-
şinizim. Yıllardır herkes evine gidip ra-
hatça uyurken sokak sokak mücadele et-
miş biriyim. Bunlar, bu saatten sonra
bize 'Bu partide yeriniz yok' diye da-
yatmaya çalışıyorlarsa, bu haksızlığın
alayına isyan ediyorum. Onlardan ge-
lecek her türlü baskı benim için vız ge-
lir. Ben Cumhuriyet Halk Partisi’nde
doğdum. Ali Osman kardeşim Cum-
huriyet Halk Partisi’nde doğdu. Bizi
oturdukları koltuklardan attıkları im-
zalarla yerimizden, yurdumuzdan ede-
mezsiniz" diye konuştu.

Denizli'deki tüm yerel dinamiklerin
ve örgütlerin görevden alınan yönetimin
arkasında olduğunu hatırlatan Başkan
Çavuşoğlu, "Ben lafı dolandırmam,
direkt hakkı savunurum. Allah aşkına
bakın; ne kadar ilçe örgütü varsa, ne ka-
dar belediye başkanı varsa, ne kadar ka-
dın kolu, ne kadar gençlik kolu varsa
hepsi tek vücut buradadır. Bu örgüt An-
kara’daki haksız karara rest çekmiştir.
İlçe başkanları başkanın sağında, 15 ilçe
belediye başkanı ve Büyükşehir Bele-
diye Başkanı olarak ben de başkanın ya-
nındayım. Bütün kadın kolları ve genç-
lik kolları başkanları da burada, yanı-
mızda" dedi.

Süreç içerisinde sessiz kal-
mak ve perde arkasından iş çevirmek-
le suçladığı isimleri hedef alan Başkan
Çavuşoğlu, "Herkes eteğindeki taşı
döksün, kimin ne olduğu ortaya çıksın.
Çünkü çakallar olmasa hayatın, müca-
delenin anlamı kalmaz. Eğriyi gör-
mezseniz, doğrunun değerini bilemez-
siniz. Bu süreçte kimin ne yaptığının ka-
yıtları elbet ortaya çıkacaktır. Ama o
gizli hesap yapanlara bu şehirde bir kar-
deşiniz olarak sesleniyorum, oyunları
bozulacak" dedi.

Görevden alma kararının ardından
Denizli İl Başkanlığına dışarıdan ata-
nacak muhtemel isimlere ve şehirde ses-
sizliğini koruyan siyasi aktörlere sert bir
uyarıda bulunan Başkan Çavuşoğlu,
“Buraya haksız bir şekilde atanarak ge-
lecek adama da buradan söylüyorum.
Kardeş, bu şehirde siyaseten nefes ala-
caksan, bu örgüt sana o hakkı tanımaz.
Belediye kapısından içeriye giremezsin,
sokakta gururla yürüyemezsin. Şehir-
de gelişmeleri izledim; belediye baş-
kanlarından ses çıkmadı, sokaktan ses
çıkmadı diye güvenmeyin. Bir tane ke-

nara saklanan, ölü taklidi yapan
biri var. Şehirde herkes biliyor o
ölü taklidi yapanın kim olduğunu.
Buradaki insanların çoğu da geç-
mişte onunla yol yürüdü. Şimdi
bizi satıp da onun yanına gidenler de
çoktur. Bunların içinde öyleleri var ki
emin olun, mezara gitsem vallahi top-
rak kabul etmez; 'Kalk yukarıya, bizim
toprakta yerin yok' der" diye konuştu.

Yaşanan krizlere rağmen kente hiz-
met etmeye ve Genel Başkan Özgür
Özel ile birlikte çalışmaya devam ede-
ceklerini vurgulayan Çavuşoğlu, "Bu
arada belediye başkanlarının yarısı
Ankara’da belediye birliğinden destek
almakla meşgul, yarısı başka yerlerde…
Onlara sözüm; yarın gidin ve halk için
24 saat çalışın. Şer odakları burayı terk
ettiğinde, dürüstlüğünden ve niyetinden
şüphesi olmayanlar baş tacı edilecek.
Biz bunun için 24 saat çalışmaya devam
ediyoruz. Bu sokakları güzelleştirece-
ğiz. Ali Osman Başkan’ın liderliğinde,
Özgür Özel Genel Başkanımızın li-
derliğinde bu ülkeye huzuru getirece-
ğiz. En çok kime huzur getireceğiz bi-
liyor musun? Bak bunlar var ya, şim-
di bazen oturup kendi kendilerine gü-
lüyorlardır, 'Ulan ne güzel CHP karış-
tı' diye. Vallahi yol kapanırsa yeni bir
yol açarız. Kapıyı kilitlerlerse duvarı yı-
kar gene gireriz. Bizim önümüzde bu
saatten sonra Allah’ın izniyle hiç kim-
se duramaz" dedi.

“GENEL MERKEZİMİZ 
İŞGAL ALTINDA”
Alkışlar ve sloganlar eşliğinde kür-

süye çıkan Ali Osman Horzum da
aynı sertlikte kalabalığa seslendi, gö-
revden alma kararına tepki gösterdi.
Tüm örgütünün arkasında durduğunu
belirten Horzum, Denizli’deki yerel se-
çim başarısını hatırlattı, parti içi mu-
halefete ve iktidara yüklendi.

Genel merkezin işgal altında oldu-
ğunu, aldıkları kararın da halk nezdin-
de karşılığının bulunmadığını belirten
Horzum, "Bırakın birileri bizi yok say-
sın, bırakın birileri bizi eleştirsin ama
sizi asla yok sayamazlar. Buna müsaade
etmeyeceğiz. Çünkü biz yolumuza ka-
rarlılıkla devam edeceğiz. Buraya ge-
len dostlarıma bakıyorum; aralarında
geçmişte Ali Osman Horzum’un kon-
grelerine karşı olan dostlarımız da var.
O başkaydı, o parti içi bir seçimdi; an-
cak bugün seçilmişe el uzatıldı. Ali Os-
man’a ve bu örgüte sahip çıkan tüm
dostlarıma, örgütüme yürekten
teşekkür ediyorum" dedi.

"DENİZLİ'DE 
TARİH YAZDIK"
2023 yılında 'Cumhuriyet

Halk Partisi değişmeden ülke
değişmez' şiarıyla bir yola
çıktıklarını hatırlatan Horzum,
“Tarihte Cumhuriyet Halk
Partisi’nde sadece bir kişiye,
önceki dönem başkanlarımız-
dan Niyazi Oğuz’a nasip ol-
muş bir başarıyı tekrarlayarak
yeniden kongre kazanıp gel-
dik. Arkasından 'değişim' de-
dik. Genel Başkanımız Sayın
Özgür Özel ile beraber, De-
nizli’nin tüm üyelerinin tam
desteğini alarak bu değişimi
sağladık. Önümüzde çok az bir
süre vardı; 4-5 Kasım’da ku-

rultayımızı yaptık, 31 Mart’ta ise yerel
seçim vardı. 'Haydi gel işin içinden çık,
önümüzde sadece dört ay var' denilen
bir dönemdi. Arkadaşlarımız gece gün-
düz uyumadı. Geçmişteki tüm kavga-
ları, bütün kılıçları toprağa gömdük.
Nuri Başkanın da söylediği gibi, halay
çeker gibi omuz omuza verdik. 'Biz Bü-
yükşehir’i kazanacağız, sonra da 16 ilçe
belediyesini alacağız' dedik. Belediye
başkanlarıma sonsuz teşekkür ediyo-
rum. Görevi devraldığımızda sadece bir
belediyemizde 133 haciz dosyası bul-
duk. Pamukkale Belediye Başkanımız
da burada; devasa borçlara karşı hal-
kımız için kendi kaynaklarımızı kul-
lanmaya başladık” dedi.

İktidarın yargı gücünü, kollarını,
müfettişlerini, SGK’yı ve maliyeyi
kullandığını dile getiren Horzum, “Sırt-
larını sarayın yargısına dayayarak önü-
müzü kesmeye, başarılarımızı elimiz-
den almaya çalıştılar. 31 Mart’ta başa-
rılı olan bu ekibi, Denizli’deki bu ya-
pıyı tasfiye etmek istediler. Elbette
her dönem düşük profilli karakterler çı-
kacaktır; ancak biz siyaseti halkın için-
de, halkla birlikte yapmaya devam
edeceğiz. Kendimi şanslı bir Cumhu-
riyet çocuğu olarak görüyorum. Çalış-
maya başladığım ilk günden beri çiz-
gimden ayrılmadan Cumhuriyet Halk
Partisi’ne hizmet ettim. İl başkanlı-
ğından sonra da bu partiye, bu Cum-
huriyet’e hizmet etmeye devam ede-
ceğim; bundan kimsenin şüphesi ol-
masın” dedi.

Seçim kazanmak ve iktidar olmak
dışında bir kaygılarının olmadığını
dile getiren Horzum, “Şu anda Deniz-
li’de son seçime göre 2460 sandık bu-
lunuyor. Bu sandıkların 2458’i tama-
men dolu, sadece iki sandıkta ufak bir
sıkıntımız var, onu da çözeceğiz. Ama
butlancılar 2 sandığa bile adam bula-
maz. Bu ülke bizim, bu bayrak bizim,
bu gelecek hepimizin. Geçmişte gizli
kapılar arkasında protokol imzalayıp ba-
kanlık dağıtanlara bu geleceği teslim et-
meyeceğiz. Görevinin başında, yeri-
mizdeyiz” dedi.

Horzum’un konuşmasının ardın-
dan toplanan kalabalık sloganlar ile
“Mutlak Butlan” yönetimini protesto
etti. Eylem gece boyu sürdü. 
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DENİZLİ CHP, MYK’NIN GÖREVDEN ALDIĞI HORZUM’UN ÇEVRESİNDE BİRLEŞTİ

SON KALE DiRENiYOR
CHP’nin başına “Mutlak Butlan” ile geri dönen Kemal Kılıçdaroğlu ve yönetiminin Denizli İl Başkanı Ali
Osman Horzum’u görevden alması ve kesin ihraç istemiyle disipline sevk etmesi, Denizli CHP’yi tek yürek
haline getirdi. Kararın açıklanmasından saatler sonra CHP İl Başkanlığı önünde bir araya gelen yoğun De-
nizli CHP, Horzum’un çevresinde kenetlendi. DBB Başkanı Çavuşoğlu ve İl Başkanı Horzum toplanan kala-
balığa seslendi, kararlılıklarını vurguladı, “Mutlak Butlan” yönetimini sert ifadelerle eleştirdi. 
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Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Orman Okulu Projesi yapım işi 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1179862
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ ORMAN 

İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :KINIKLI MAHALLESİ HÜSEYİN YILMAZ CADDESİ NO 108 ORMAN

İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Döner Sermaye İhale Birimi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Orman Okulu Projesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:13x9 ebatlarında su basman betonlu tek katlı ahşap yapı, 1000m

betonlu 1,5m panel çit ve 2 adet sekizgen kamelya yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Denizli Orman İşletme Şefliği

Çamlık Mesire Yeri 34 Nolu Bölme
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri benzer iş grupları tebliğinde yer alan B üst yapı II. ve III. Grup Bina İş-
leri benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 
ORMAN OKULU PROJESİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2500150

Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi, kavurucu yaz sıcakla-
rında tarımsal üretimin yükünü
sırtlayan emekçilerin yanında
olmaya devam ediyor. Denizli
Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı
bünyesinde kentin dört bir ya-
nında hizmet veren mobil ikram
araçlarının mesaisi Beyağaç ilçe-
sindeki tarlalarda sürdü. Termo-
metrelerin 40 dereceye dayandığı
zorlu hava şartlarında tarlalarda ça-

lışan işçiler, Büyükşehir Belediyesi
ekiplerinin soğuk su ve limonata ik-
ramıyla serinledi. Güneşin altında
zorlu mesai harcarken kendilerini
unutmayan belediye ekiplerini kar-

şılarında gören tarım işçileri, bu an-
lamlı destek için Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu’na teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’DEN TARLALARDA ÇALIŞAN EMEKÇİLERE JEST

SERiNLETEN iKRAM
Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi
mobil ikram fi-
losu termometre-
lerin 40 dereceye
dayandığı kavu-
rucu sıcaklarda
tarlalarda ter
döken emekçilere
soğuk su ve limo-
nata ikram etti.

Pamukkale Üniversitesi, bün-
yesindeki öğrencilerin bölümle-
rine uygun olarak iş yaşamlarına
adapte olmalarını sağlamak adı-
na çalışmalarına devam ediyor.
PAÜ ile Süt Üreticileri Birliği
arasında imzalanan protokol ile
öğrencilerin staj ve istihdam sü-
reçleri desteklenecek, sektörün
ihtiyaçlarına yönelik projeler ge-
liştirilecek.Pamukkale Üniver-
sitesi (PAÜ) Acıpayam Meslek
Yüksekokulu ile Denizli İli Süt
Üreticileri Birliği arasında ha-
zırlanan Bilimsel ve Teknolojik
İş Birliği Protokolü’nü Rektör
Prof. Dr. Mahmud Güngör ile
Denizli İli Süt Üreticileri Birliği
Başkanı Özkan Avcı imzaladı.

İmzalanan protokol kapsa-
mında; öğrencilerin İşletmede
Mesleki Eğitim (İME) uygula-
malarının desteklenmesi, ortak bi-

limsel araştırma ve Ar-Ge çalış-
malarının yürütülmesi, sektör
odaklı eğitim faaliyetlerinin ge-
liştirilmesi, teknik geziler, semi-
nerler ve uygulamalı çalışmala-
rın gerçekleştirilmesi hedefleni-
yor.Protokolle ayrıca öğrencile-

re staj ve istihdam süreçlerinde
destek sağlanması, sektörün ih-
tiyaçlarına yönelik ortak proje-
lerin geliştirilmesi ve üniversite-
sektör iş birliğinin güçlendiril-
mesi amaçlanıyor. 

HABER MERKEZİ

PAÜ İLE SÜT ÜRETİCİLİĞİ BİRLİĞİ ARASINDA PROTOKOL

BiLiM TARIMIN YANINDA

Şehit Mübariz İbrahimov Eği-
tim Kompleksi’nde düzenlenen
etkinliklerde Türkiye ve Azer-
baycan’dan öğrenciler satranç ve
voleybol müsabakalarında bir ara-
ya gelerek dostluk bağlarını güç-
lendirdi.

Şehit Mübariz İbrahimov Eği-
tim Kompleksi’nde, Türkiye ve
Azerbaycan arasındaki kardeşlik
bağlarını güçlendirmeye yönelik
çeşitli etkinlikler düzenlendi.

Çameli’den Azerbaycan’a gi-
den öğrenciler ile Eğitim Kom-
pleksi öğrencilerinin katıldığı prog-
ramda, öğrenciler satranç ve vo-
leybol müsabakalarında bir araya
geldi. Büyük bir coşku ve sami-
miyet içerisinde gerçekleşen et-
kinliklerde öğrenciler hem keyifli
zaman geçirdi hem de yeni dost-
luklar kurdu.Program kapsamında
gerçekleştirilen sosyal ve sportif

faaliyetlerle öğrenciler arasındaki
iletişim güçlendirilirken, iki ülke
gençleri arasında kültürel paylaşım
ortamı oluşturuldu.

Etkinliklerin ardından değer-
lendirmelerde bulunan Şehit Mü-
bariz İbrahimov Eğitim Kompleksi
Müdürü Aqşin Bağırov, Türkiye ve
Azerbaycan arasındaki kardeşlik

ilişkilerinin genç nesiller aracılı-
ğıyla daha da güçlendiğini ifade
etti. Bağırov, "Kardeşlerimizle bu
tür sosyal, kültürel ve sportif et-
kinlikleri her zaman gerçekleştir-
meye devam edeceğiz. Bir millet,
iki devlet anlayışıyla gençlerimi-
zin kaynaşması bizler için büyük
önem taşıyor" dedi. (İHA)

ÇAMELİLİ VE AZERBAYCANLI ÖĞRENCİLER BİR ARAYA GELDİ

KARDEŞLiK BULUŞMASI
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Bilgim tecrübem gereği vardığım kanaati
şöyle ifade edebilirim. Kur’an’ın verdiği bilgi-
ler karşısında hayranım. Şaşırdığım taraf ise
bu toprakların insanları kültürel olarak İslam
hakkında habersiz değiller. Ama genelde ilgisiz
alakasız kalmalarına hayret ediyor şaşıyorum.
Neden böyleler, niçin ciddiye almazlar. Aynı
durum Hz. Muhammed As’da yaşamış. Sâf-
fât suresinin 12. Ayeti tam bu durumu izah edi-
yor“Bak sen buna hayran oldun, onlarsa alay
ediyorlar” Bu ayette geçen “acibte kelimesi için
dilciler “Allah’ın yaratılışına hayranlık duyarken
inkârcıların direnişine şaşkınlık” manasınadır
denilmiş. Bir önceki ayette “yaratılış açısından
mı güçlü, kudretli, yoksa insan mı?” dikkat çe-
kici ve açıklayıcıdır.

Mekke Müşrikleri vahyin ilk döneminde
alay ettikleri konuların başında Son Saat, kı-
yamet, mahşer, diriltilme, hesap, ödül ve
ceza gibi hususlar geliyordu. Peygamber’in bir
taraftan Yüce Allah’ın kudretinin ve gönderdiği
vahyin ihtişamı karşısındaki hayranlığı, diğer
taraftan da inkârcıların inkârlarına karşı şaş-
kınlığını görüyordu.

Peki, alay etmeye ne denir? Çünkü bu ke-
sim kendini yeterli görüyor. Bizim Allah’a
onun gönderdiği vahye, resule ihtiyacımız
yok diyorlar. Kısaca kendilerini kandırıyorlar
farkında değiller.

Hâlbuki Vahiy Allah c.c tarafından insanlar
içinden seçtiği Resullere gönderdiği doğru ha-
berdir. Ve nimettir. Nimet karşısında insanla-
rın tavrı bu rahmeti kabul etmesi en isabetli
davranış olur. Çünkü doğru yolda ancak vah-
yin eşliğinde gidilir. Kâfir ve münafıklar ise ön-
yargılı ve şüphe edenlerdir. Bu kesimin has-
talıklı yaklaşımı akıl ve duygularını kilitlemiş-
tir. Kur’an bu tiplere hasta der.

Değişen bir şey yok dersek isabetli olur.
Vahyi sevenlerin yanın da nefret edenlerin var
olduğu bir dünyadayız. En büyük iyilik karşı-
sında niçin insanlar kayıtsız kalıyor? Ön yar-
gı ve şüphe bir de düşmanlık. Bu kesim vah-
yin tutarsız olduğunu ispat edemiyor. Malze-
me olarak Müslümanların hata ve kusurlarını
kullanıyorlar.“vah bize” diyecekleri gün gele-
cek.

Söz dinleyenler “zevk ve sefa içinde ola-
caklar”

İNANÇ DÜNYASI

HAYRANLIK VE ŞAŞKINLIK

Mustafa ÖRKİ

Karayolları Genel Müdürlüğü,
Kamu-Özel Sektör İş Birliği kapsa-
mında işletilen otoyol ve köprü geçiş
ücretlerinde yapılan değişiklikleri sos-
yal medya hesaplarından yaptığı pay-
laşım ile duyurdu. 

1 Temmuz’dan itibaren uygulanacak
otoyol ve köprü geçiş ücretlerindeki de-
ğişime ilişkin yapılan paylaşımda,
“Kamu-Özel Sektör İş Birliği kapsa-

mında işletilen otoyol ve köprü ücret-
leri 1 Temmuz 2026 Çarşamba saat
00.00’dan itibaren (30 Haziran’ı 1
Temmuz’a bağlayan gece) geçerli ol-
mak üzere yeniden düzenlenmiştir”
denildi.

Karayolları Genel Müdürlüğü,
kamu-özel sektör iş birliği kapsamın-
da özel şirketler tarafından işletilen oto-
yol, köprü ve tünel geçiş ücretlerine

zam yapıldığını duyururken, devlet ta-
rafından işletilen 15 Temmuz Şehitler
ve Fatih Sultan Mehmet Köprüleri ge-
çiş ücretlerinde herhangi bir değişikli-
ğe gidilmedi. Ege Bölgesi'nin en önem-
li ulaşım ağlarından biri olan Aydın -
Denizli Otoyolu'nun yeni ücret tarife-
si belli oldu.

GİRİŞ BİLGİSİ 
OLMAYANA CEZA
Karayolları Genel Müdürlüğü tara-

fından yapılan paylaşımda kritik uya-
rılar da yer aldı. Otoyol kullanımı es-
nasında herhangi bir sistem hatası veya
kural ihlali nedeniyle giriş bilgisi bu-
lunamaması halinde, araçlara o hatta ait
en uzak mesafe ücretinin uygulanaca-
ğı hatırlatıldı. Sürücülerin otoyola gi-
riş yaparken HGS/OGS sistemlerinin
aktifliğini kontrol etmeleri istendi.

AYDIN - DENİZLİ 
OTOYOLU ÜCRETLERİ
Aydın-Denizli Otoyolu üzerindeki

ana istasyonlar olan Aydın Alın, Köşk,

Yenipazar, Nazilli, Kuyucak, Buhar-
kent, Sarayköy, Kumkısık ve Kocabaş
gişeleri arasındaki araç sınıflarına göre
yeni fiyatlar da belirlendi.

1. sınıf araçlar yani binek otomo-
biller için Aydın Alın ile Kocabaş ara-
sındaki en uzak mesafenin geçiş ücre-
ti 590 liraya yükseltildi. 

Aydın Alın – Pamukkale arası 525,
Aydın Alın-Nazilli arası 195, Aydın
Alın-Sarayköy arası ise 440 lira olarak

uygulanacak. Nazilli-Pamukkale ara-
sında otoyol kullanacak olanlar 335 lira
ödeme yapacak, Sarayköy-Kocabaş
arasında da sürücülerden 162 lira talep
edilecek.

İkinci ve üçüncü sınıf araçlar ise oto-
mobillere oranla daha yüksek ücret
ödeyecek. En uzun mesafe olan Aydın
Alın-Kocabaş arasında minibüs ve
kamyonetler 745, otobüsler ise 895 lira
ödeyecek. METİN ELTAŞ

AYDIN - DENİZLİ OTOYOLU FİYAT TARİFESİ YENİLENDİ

OTOYOL UCRETLERiNE ZAM
Otoyol ve köprü geçiş ücretle-

rine zam yapıldı. Karayolları

Genel Müdürlüğü yeni tarifeyi

sosyal medya hesaplarından

yaptığı paylaşım ile duyurdu.

Yeni tarife ile Denizli-Aydın

Otoyolu’nda en uzun tarife

590 liraya yükseldi.

Pamukkale Belediyesi Fen İşle-
ri Müdürlüğü ekipleri, modern ve
konforlu bir Pamukkale hedefiyle il-

çenin dört bir yanında üstyapı çalış-
malarına aralıksız devam ediyor. Bu
kapsamda, Yunus Emre Mahalle-

si’nde uzun yıllardır el değmeyen ve
yıpranan yollar, Pamukkale Beledi-
yesi’nin modern şehircilik vizyonu

doğrultusunda 2026 yılı yatırım plan-
lama programı dâhilinde baştan aşa-
ğı yenileniyor. 

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, Fen İşleri Müdürü ve
teknik ekiple birlikte Yunus Emre
Mahallesi’nde yeni etabın başlayacağı
alanlarda incelemelerde bulundu.
Mahalle sakinleriyle bir araya gelen
Başkan Ertemur, projelerin ilerleyi-
şi hakkında teknik ekipten detaylı bil-
gi aldı.

Büyük bir titizlikle yürütülecek
olan bu yeni etap çalışmaları kapsa-
mında ekipler;mahallenin ulaşım
konforunu üst seviyeye çıkaracak bu
dev yatırımda, 50 bin metrekare yol
imalatı gerçekleştirerek vatandaşla-
rın hizmetine sunacak.

BAŞKAN ERTEMUR: 
“YILLARIN İHMALİNİ 
ORTADAN 
KALDIRIYORUZ”
İncelemelerin ardından açıkla-

malarda bulunan Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza
Ertemur, ilçenin kronikleş-
miş sorunlarını tek tek çözü-
me kavuşturacaklarını belir-
terek, “Yunus Emre Mahal-
lemizde uzun yıllardır ihmal
edilen, yıpranmış ve komşu-
larımızın yaşam kalitesini dü-
şüren yolları yenilemek için
başlattığımız dev üstyapı ham-
lemizin ilk etabını çok şükür
başarıyla tamamladık. Şimdi
hiç vakit kaybetmeden çalış-
malarımızın ikinci etabına ge-
çiyoruz. Teknik ekibimizle

birlikte 2026 yılı yatırım planlama
programımızı titizlikle hazırlamıştık;
şimdi bu planı sahada gerçeğe dön-
üştürmenin mutluluğunu yaşıyoruz.
Amacımız sadece yol yapmak değil;
Pamukkaleli hemşerilerimizin hak et-
tiği güvenli, modern ve estetik yaşam
alanlarını inşa etmek. Çalışmalarımız
ihtiyaç duyulan her noktada kesinti-
siz devam edecek. Sabır gösteren tüm
mahalle sakinlerimize teşekkür edi-
yorum; yeni yollarımız şimdiden
hayırlı olsun” dedi.

Pamukkale Belediyesi Fen İşle-
ri Müdürlüğü ekipleri, YunusEmre
Mahallesi’ndeki ikinci etap çalış-
malarının ardından, ilçenin belirlenen
diğer noktalarında da 2026 yatırım
programı dâhilinde üstyapı yenileme
hamlesine hız kesmeden devam ede-
cek. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ EKİPLERİ ÇALIŞMALARDA VİTES YÜKSELTTİ

YUNUS EMRE’DE iKiNCi ETAP 
Pamukkale Belediyesi’nin Yunus Emre Mahallesi’nde daha önce startını verdiği üstyapı hamlesinde vites
yükseltildi. Mahallenin çehresini değiştirmek adına başlatılan geniş kapsamlı çalışmaların ilk etabını ba-
şarıyla tamamlayan Pamukkale Belediyesi, hiç vakit kaybetmeden ikinci etap çalışmalarına başladı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
ve Pamukkale Halk Eğitim Merke-
zi iş birliğiyle, mutfak sektöründe ka-
riyer yapmak ve meslek edinmek is-
teyen vatandaşlar için "Aşçı Çırağı
Kursu" açılıyor. 7 Temmuz 2026'da
başlayacak olan eğitimler, katılım-
cılara profesyonel endüstriyel mut-
fak ortamında deneyim kazanma fır-
satı sunacak.Denizli Büyükşehir
Belediyesi, istihdama ve mesleki eği-
time katkı sağlama projelerine bir ye-
nisini daha ekliyor. Pamukkale Halk
Eğitim Merkezi ile ortaklaşa haya-
ta geçirilen proje kapsamında, Fatih
Sosyal Etkinlik Merkezi bünyesin-
de "Aşçı Çıraklığı Kursu" açılıyor.
Denizli Büyükşehir Belediyesi Ka-
dın ve Aile Hizmetleri Dairesi Baş-

kanlığı tarafından yürütülen eğitim
programı, hem kadın hem de erkek
katılımcıların başvurusuna açık ola-
cak. Kursun temel amacı; mutfak
sektöründe kariyer hedefleyen, yeni
bir meslek edinmek isteyen ya da
profesyonel mutfak becerilerini bir
üst seviyeye taşımayı amaçlayan va-
tandaşlara destek sağlamak olarak
açıklandı.

HAFTADA 4 GÜN 
UYGULAMALI EĞİTİM
Toplam 190 saat sürecek olan

yoğunlaştırılmış mesleki eğitim
programı, haftada 4 gün olacak şe-
kilde planlandı. Kursiyerler, teorik
bilgilerin yanı sıra günümüz modern
restoran ve otel mutfaklarının stan-

dardı olan endüstriyel mutfak orta-
mında uygulamalı eğitimler ala-
cak. Bu sayede katılımcılar, sektö-
re adım atmadan önce profesyonel
bir mutfağın işleyişini yerinde de-
neyimleme şansı bulacak.

BAŞVURULAR E-DEVLET 
ÜZERİNDEN YAPILACAK
Aşçı Çıraklığı Kursu'na katılarak

mesleki uzmanlık kazanmak isteyen
vatandaşlar, başvurularını dijital or-
tamda kolayca gerçekleştirebile-
cek. Kayıt işlemleri, 4792721 kurs
numarası ve Aşçı Çırağı Kursu
adıyla e-Devlet kapısı üzerinden
Millî Eğitim Bakanlığı'nın e-Yaygın
sistemine giriş yapılarak tamamla-
nabilecek.  HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ AŞÇI ÇIRAKLIĞI KURSU BAŞLIYOR

GELECEGiN SEFLERi YETiSiYOR
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CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum’un CHP’ye mahkemece atanmış genel
merkez yönetimi tarafından görevden alınması-
nın ardından Denizli’deki tüm parti örgütleri
ayağa kalktı.

Kararın açıklanmasının hemen ardından dü-
zenlenen eylemde tepkiler dile getirirken, CHP
Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, 19 ilçe baş-
kanı, 15 ilçe belediye başkanı, partinin kadın
ve gençlik kolları başkanları tarafından ortak
bir bildiri yayınlandı. 

Bildiriye imza atan vekil ve tüm başkanlar
Horzum’un arkasında olduklarını net bir ifa-

deyle duyurdu. Genel merkez kararının meşru
olmadığının ifade edildiği bildiride, kararın ka-
bul edilmeyeceği vurgulandı. 

Bildiride, “CHP, tarihi boyunca gücünü ör-
güt iradesinden, demokrasiye olan bağlılığın-
dan ve ortak mücadele kültüründen almıştır. Bu
nedenle alınacak her kararın öncelikle örgütsel
meşruyete sahip olması gerekmektedir. Bugüne
kadar olduğu gibi bundan sonra da CHP’nin ro-
tasını, hizmet etmekten onur duyduğumuz hal-
kımızın yeşeren umutları ile parti üyelerimizin
iradesi belirlemeye devam edecektir.

Gücünü ucu saraya çıkan adliye koridorla-
rında kurulan siyasi dizayndan
alan anlayışın genel merkez yö-
neticiliğini üstlenip bugün but-
lan süngüsüne dönüşenlerce ve-
rilmiş bir kararla, üyelerimizin
seçtiği delegelerin göreve getir-
diği İl Başkanımız Ali Osman
Horzum’un, il yönetim kurulu
ve il disiplin kurulu üyelerimi-
zin görevden alınması ile baş-
kanımızın kesin ihraç istemiyle
tedbirli olarak disiplin kuruluna
sevkine ilişkin hukuki ve örgüt-
sel meşruyeti bulunmayan ta-
sarrufu kabul etmemiz mümkün
değildir.

CHP’nin Genel Başkanını
ve pati meclisi üyelerini, kurul-
tay delegeleri, il başkanı, il yö-
netim kurulu ve il disiplin kuru-
lu üyelerini ise il kongresi dele-
geleri seçer ve belirler.

Unutmamalıdır ki; CHP’nin

gerçek gücü, genel merkez binala-
rında değil, örgüt tabanının inan-
cında, emeğinde ve mücadelesin-
dedir.

Tabanın sesini duymayan ör-
gütün iradesini yok sayan hiçbir
siyasi anlayış uzun vadede başarı-
ya ulaşamaz. Çünkü partimizi
ayakta tutan makamlar değil, kapı
kapı dolaşan, sandığa sahip çıkan,
gece gündüz emek veren örgüt
neferleridir.

Örgütün iradesini yok sayan-
lar, eninde sonunda örgütün vic-
danıyla yüzleşmek zorunda kala-
caktır.

Aşağıda imzası bulunan bizler;
Denizli Milletvekili Şeref Arpacı,
ilçe başkanları, belediye başkan-
ları, kadın ve gençlik kolları baş-
kanları olarak Cumhuriyet Halk
Partisi’nin iktidar yürüyüşüne
olan inancımızı koruyor, Denizli
örgütünün huzurunu, dayanışma-
sını ve mücadele azmini muhafa-
za etmeyi ortak sorumluluğumuz
olarak görüyoruz.

Bu nedenle seçilmiş Genel
Başkanımız Özgür Özel ile seçil-
miş İl Başkanımız Ali Osman Horzum’un tali-
matları doğrultusunda örgütsel görev ve sorum-
luluklarımızı yerine getirmeye; hep birlikte
başlattığımız iktidar yürüyüşünde halkımızın
talep ve beklentilerini gerçekleştirmek için
gece gündüz demeden çalışmaya devam edece-
ğimizi açıkça ifade ediyoruz.

Denizli örgütü dimdik ayaktadır. Bugüne
kadar olduğu gibi bundan sonra da örgüt irade-
sini savunmaya, seçilmişlerin hukukunu koru-
maya ve CHP’nin demokratik kimliğine sahip
çıkmaya kararlılıkla devam edeceğiz.

Bilinmelidir ki örgüt susturulamaz, iradesi
teslim alınamaz ve mücadelesinden vazgeçile-
mez” denildi. METİN ELTAŞ

TÜM CHP’Li BAŞKAN VE TEŞKiLATLARDAN ORTAK BiLDiRi

“HORZUM’UN ARKASINDAYIZ”
“Mutlak Butlan” ile CHP’nin başına geçen Kemal Kılıçdaroğlu ve yönetiminin görevden aldığı Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum’a destek yağıyor. Milletvekili Şeref Arpacı, belediye başkanları ve ilçe başkanları ortak bir bil-
diri yayınladı, genel merkez kararının meşru olmadığı belirtilerek, “Horzum’un arkasındayız” mesajı verildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent
içi ulaşımında devrim yaratan yeni bir
uygulamayı hayata geçirdi. Dün itibariy-
le başlayan uygulama ile Denizli
Kart’larda bakiye sıkıntısı da ortadan
kalktı. 

Uygulamaya alınan şehir içi ulaşımı
büyük ölçüde kolaylaştıracak "Yeni Ne-
sil Ödeme Kolaylığı" projesiyle, artık
Denizli Kart’ı olmayan ya da bakiyesi
yetersiz olan vatandaşlar da toplu taşıma
araçlarından yararlanabilecek.

Yeni nesil dijital ödeme altyapısı sa-
yesinde, dünya genelinde ve Türkiye'de
yaygın olarak kullanılan tüm güvenli
ödeme yöntemleri otobüslerde de uygu-
lanmaya başlandı. Vatandaşlar; Visa,
Mastercard ve yerli ödeme yöntemi olan
TROY logolu, temassız özellikli kredi
kartları, banka kartları ya da akıllı tele-
fonlarındaki dijital cüzdanlar ile otobüs
içi validatörlere temas ettirerek yolculuk
ödemelerini yapabilecek.

UYGULAMA NASIL
İŞLEYECEK?

Uygulamadan yararlanabilmek için

yolcuların sahip olduğu banka ya da kre-
di kartlarının temassız ödeme özelliğini
aktif hale getirmeleri gerekiyor. Otobüse
biniş esnasında kartın validatör ekranına
yaklaştırılmasıyla, "Ödeme Onaylandı"
yazısı belirecek ve biniş işlemi gerçekle-
şecek. Bu sayede duraklarda ve otobüs
binişlerinde yaşanan kart dolum kuyruk-
larının ve zaman kayıplarının önüne ge-
çilmesi de hedefleniyor.

Yeni uygulamayı sosyal medya he-
saplarından duyuran Denizli Ulaşım
A.Ş. yeni sistemi kullanacak vatandaşlar
için önemli uyarılar yaptı.

Kredi kartı ve banka kartı ile yapılan
binişlerde ödemeler, mevcut tam biniş
ücreti üzerinden işlem görecek, bu ücre-
te ek olarak yüzde 10 komisyon alına-
cak. Kredi kartı ya da banka kartı ile
gerçekleştirilen ödemelerde, Denizli
Kart kullanıcılarına sunulan ücretsiz ya
da indirimli aktarma imkanı geçerli ol-
mayacak. Ödeme işleminin sorunsuz
gerçekleştirilebilmesi için kartların te-
massız ödeme özelliğinin açık olması ve
kullanılabilir limitinin bulunması gere-
kiyor. HAKAN BOZKURT

BÜYÜKŞEHiR OTOBÜSLERiNDE TEMASSIZ ÖDEME DÖNEMi BAŞLADI

YETERSiZ BAKiYE
DERDiNE SON

Denizli Büyükşehir Belediyesi, şehir içi toplu taşıma sisteminde
dijital dönüşüme imza attı. Hayata geçirilen yeni uygulama ile De-
nizli'deki belediye otobüslerinde Denizli Kart'ın yanı sıra temas-
sız kredi ve banka kartı ile de binilebilecek. Kredi ya da banka
kartı kullanımında sivil bilet ücretine yüzde 10 ilave alınacak.

Türkiye’nin önde gelen araştırma şirketlerinden
ORC Araştırma’nın 15-25 Haziran 2026 tarihleri
arasında, 30 büyükşehir ve bunlara bağlı 200 ilçede
toplam 15 bin 400 kişiyle gerçekleştirdiği geniş
kapsamlı anket sonuçları
açıklandı. Bilgisayar
Destekli Telefon Anketi
(CATI) yöntemiyle yapı-
lan araştırmada, vatan-
daşlara halkla iletişim ve
hizmet memnuniyeti so-
ruları yöneltildi. Açıkla-
nan verilere göre Pamuk-
kale Belediyesi, %59,3
başarı düzeyi elde ederek
Türkiye genelinde en ba-
şarılı 4. büyükşehir ilçe
belediyesi oldu.

Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, elde edilen başarı
ve yüksek memnuniyet
oranına ilişkin değerlen-
dirme yaptı, göreve gel-
diği ilk günden bu yana
tek önceliğinin Pamuk-
kale’ye değer katmak ol-
duğunu belirtti. Bu başarının şeffaf, katılımcı ve
insan odaklı belediyecilik anlayışıyla hareket etme-
lerinin bir sonucu olduğunu ifade eden Başkan Er-
temur, “Göreve geldiğimiz ilk günden bu yana tek

bir önceliğimiz oldu: Pamukkale’mize hak ettiği
değeri kazandırmak. İlçemize en nitelikli hizmeti
sunmak ve siz değerli hemşehrilerimizin yaşam ka-
litesini yukarılara taşımak adına gece gündüz de-

meden çalışıyoruz. Elde
ettiğimiz bu başarı; şef-
faf, katılımcı ve insan
odaklı belediyecilik an-
layışımızın, tüm ekibi-
mizin ve sizlerin ortak
bir meyvesidir” dedi.

Başarının asıl sahibi-
nin Pamukkale halkı ol-
duğunu vurgulayan Pa-
mukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur,
“Bizlere güvenen, deste-
ğini hiçbir zaman esirge-
meyen ve bu başarıda en
büyük pay sahibi olan
tüm hemşehrilerimize
gönülden teşekkür ede-
riz. Aldığımız bu güzel
sonuç bizlerin omzunda-
ki sorumluluğu daha da
artırmıştır. Aynı azim,
kararlılık ve ilk günkü

heyecanla Pamukkale için çalışmaya, ilçemizi her
alanda parlatmaya devam edeceğiz. En başından
bu yana dediğimiz gibi; Pamukkale emin ellerde”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi MEMNUNiYET VE BAŞARI iSTiKRARINI SÜRDÜRÜYOR

EN BAŞARILI 4. iLÇE
ORC Araştırma Şirketi tarafından yapılan son kamuoyu araştırma-
sında Pamukkale Belediyesi, “Halkla İletişim ve Hizmet Memnuni-
yeti” oranlarında Türkiye’nin en başarılı büyükşehir ilçe belediyeleri
arasında 4. sıraya girerek önemli bir başarıya imza attı.
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DENOLDER yönetim kurulu koordinesinde
yürütülecek organizasyon bu yıl koşulları ve
kurallarında yapılan değişikliklerle katılımcıla-
rı ağırlayacak. Etkinlik Gökpınar Baraj Gö-
lü’nde 3 Ağustos günü başlayacak, 8 Ağus-
tos’ta ödül töreni ile sona erecek. 

132 SAAT KESİNTİSİZ AV

Yarışmada; İstanbul, Sakarya, Afyonkarahi-
sar, Eskişehir, Bursa, Balıkesir, Ankara, Bile-
cik, Adapazarı, Kütahya ve Denizli’den 15 ta-
kım halinde 60 sportif balıkçı mücadele ede-
cek. 

“En Çok Balık Tutma” kategorisinde dere-
ceye giren 3 takım ile “En Büyük Balık” kate-
gorisinde birinci olan takım ödüllendirilecek.
Dereceye giren takımlar para ödülünün yanı
sıra sponsor destekleri de sağlanacak. 

Takımların yerleşeceği ve av yapacağı sek-
törler kura çekimi ile belirlenecek. Sektör çeki-
mi 2 Ağustos günü gerçekleştirilecek. Takımlar
132 saat kesintisiz av yapacak. Hakemler yarış-
manın başlangıç ve bitiş anlarını katılımcılara
bildirecek. Yarışmada yer alan takımlar en az 2
en fazla 4 takım üyesinden oluşabilecek. 

KURALLAR TAVİZSİZ
UYGULANACAK

Yarışmaya ilişkin değerlendirmeler yapan
DENOLDER Başkanı Gökhan Delibaş, sürdü-
rülebilir doğa bilincini, yakala-bırak felsefesini
ve sportif disiplini en üst düzeyde tutmayı he-
deflediklerini belirterek, adil rekabet koşulları
altında unutulmaz bir mücadele olacağını söy-
ledi. 

Turnuvanın şeffaflığını, güvenliğini ve pres-

tijini korumak amacıyla bu yıl 11 maddelik res-
mi tüzük kuralları belirlendiğini anlatan Deli-
baş, bu kuralların tavizsiz uygulanacağını ifade
etti. 

Etkinliği izlemek isteyen misafirler ise tur-
nuva boyunca alanı ziyaret edebilecek. Ana ka-
rargahta hakem komisyonları ile birlikte ister-
lerse sektörleri de gezebilecek. Ancak takımla-
rın rahatsız olmamaları için komisyon gerekir-
se ziyaretleri sınırlayabilecek. 

İŞTE DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN
KURALLAR

Yarışmacı takımlar sektör ve alan disiplini
konusunda son derece dikkatli olacak. Yerleşim
alanlarını, yarışma bitiş düdüğüne kadar resmi
izinler hariç terk edemeyecekler. Ayrıca araç
kullanımları da sınırlandırıldı. 

Olumsuz hava şartlarında, sporcuların can
güvenliğini korumak amacıyla bot kullanımı
yasaklanacak. Sadece kıyıdan kepçeleme yapı-
labilecek. 

Uluslararası çevre protokollerine uygun ola-
rak, her takım kendi sektörünün atık yöneti-
minden ve temizliğinden bizzat sorumlu ola-
cak. 

KAYITLAR BAŞLADI

Turnuvaya katılmak isteyen takımlar için
başvurular açıldı. Katılmak isteyen takımlar
aynı zamanda organizasyon komitesini de oluş-
turan DENOLDER Yönetim Kurulu’na başvu-
ruda bulunabilecek. Resmi kayıt gerçekleştir-
mek ve tüzük kitapçığı edinebilmek için 0 537
646 23 71 numaralı telefonla irtibata geçebile-
cek. HABER MERKEZİ

DENOLDER CARP CUP BU YIL 6’NCI KEZ KAPILARINI AÇIYOR

AMATOR BALIKCILAR
132 SAAT AV YAPACAK
Denizli Amatör Sportif Olta Balıkçıları ve Su Ürünlerini Koruma Derneği (DENOLDER) tarafından geleneksel hale getirilen; sportif sa-
zan balıkçılığı camiasının en prestijli organizasyonları arasında yer alan DENOLDER CARP CUP bu yıl 6’ncı kez kapılarını açıyor. 

Bu kapsamda Denizli Tavas İlçesi Altıno-
va Mahallesi’nde 130 dekar arazide bitki sağ-
lığını korumak ve verimi arttırmak için koru-
yucu ilaçlama gerçekleştirildi.

Borsa-20'ye yaprak gübresi, nohut sineği
ve mantar ilacı, Tavas Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Müdürlüğü ekipleri tarafından
ZİHA (zirai insansız hava aracı) drone ile ya-
pıldı. DJI Agras T40 Zirai İlaçlama Drone
teknolojisi ile dekara 2.66 litre olarak belirle-
nen 40 litrelik ilaç 15 dekara atıldı. Toplam
130 dekar arazi ilaçlandı.

"BAŞKAN TATIK'A TEŞEKKÜR EDİ-
YORUM"

Yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendir-
meler yapan Başkan İbrahim Tefenlili, " Ma-
yıs ayında toprakla buluşturduğumuz Borsa-
20'nin ilaçlama çalışmasını gerçekleştirdik.
Üreticilerimize umut olan yerli çesidimizin
ilaçlaması Tavas Belediyesi Tarımsal Hizmet-
ler Müdürlüğü ekipleri tarafından ZİHA dro-
ne aracı ile yapıldı. Teknoloji desteği için Ta-
vas Belediyesi'ne ve Belediye Başkanı Kadir
Tatık'a teşekkür ediyorum. Gerekli bakım ve
incelemeleri haftalık olarak süren 130 dekar
arazimizin verimini hasatta değerlendirece-

ğiz. Hasat sonrası da ikinci kez yerli çesidi-
mizi üreticilerle buluşturacağız" dedi. 

HABER MERKEZİ

BORSA-20'YE ZiRAi iNSANSIZ HAVA ARACIYLA iLAÇLAMA

ÇiFTÇiYE TEKNOLOJiK DESTEK 

Denizli Ticaret Borsası, Türkiye Enerji, Nükleer ve Maden
Araştırma Kurumu, Geçit Kuşağı Tarımsal Araştırma Ens-
titüsü Müdürlüğü ve Denizli Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
tarafından yürütülen “Nükleer Teknikler Kullanılarak Leb-
lebilik Nohut Islahı Projesi” kapsamında nohut ekimi ger-
çekleştirilen arazide gerekli bakım çalışmaları sürüyor.

Sanayi sektöründe çalışan anne ve babala-
rın yoğun iş temposu nedeniyle ulaşmakta
güçlük çektikleri aile eğitimi hizmetlerini iş
ortamına taşımayı amaçlayan proje, aile eği-
timine erişimi kolaylaştıran yenilikçi uygula-
malarıyla dikkat çekiyor.

Denizli OSB Konferans Salonu'nda ger-
çekleştirilen programa; Denizli İl Millî Eği-
tim Müdür Yardımcısı Murat Gönüldenk,
Honaz İlçe Millî Eğitim Müdürü Numan Tu-
ran, Uğurlu Oto Cam Genel Müdür Yardım-
cısı Mehmet Kaplan ile firma çalışanları ka-
tıldı.

Eğitimde, Denizli İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü Üreten Eller Güçlü Aileler Projesi Koor-
dinatörü Mustafa Avcı ile Aile Eğitimi For-
matörü, Psikolojik Danışman ve Rehber Öğ-
retmen Sultan Başak tarafından sunumlar
gerçekleştirildi.

Program kapsamında sanayi kuruluşların-
da görev yapan ebeveynlere; aile içi iletişim,
etkili ebeveynlik, çocuk ve ergen gelişimi,
akademik başarıda ailenin rolü, teknoloji ba-
ğımlılığı, dijital ebeveynlik, akran zorbalığı
ve değerler eğitimi konularında kapsamlı bil-
giler aktarıldı.

“SANAYİMİZİN EN ÖNEMLİ GÜCÜ
İNSAN KAYNAĞIDIR”

Eğitime ilişkin değerlendirmeler yapan
Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Yaymanoğlu, "Sanayimizin en önemli gücü
insan kaynağıdır. Çalışanlarımızın yalnızca
mesleki gelişimlerini değil, aile yaşamlarını
ve sosyal refahlarını destekleyen projeleri de
büyük bir değer olarak görüyoruz. 'Üreten
Eller Güçlü Aileler' Projesi, çalışanlarımızın
aile içi iletişimlerini güçlendirmelerine, ço-
cuklarının gelişim süreçlerini daha bilinçli
şekilde takip etmelerine ve sağlıklı aile yapı-
sının desteklenmesine önemli katkılar sağla-
yacaktır. Denizli Organize Sanayi Bölgesi
olarak, çalışanlarımızın yaşam kalitesini ar-
tırmaya yönelik sosyal sorumluluk projeleri-
ne ev sahipliği yapmaya ve kurumlarımızla iş
birliği içerisinde bu tür çalışmaları destekle-
meye devam edeceğiz. Projenin hayata geçi-
rilmesinde emeği geçen Denizli İl Millî Eği-
tim Müdürlüğümüze, eğitmenlerimize ve ka-
tılım sağlayan tüm çalışanlarımıza teşekkür
ediyorum" dedi. 

HABER MERKEZİ

ÇALIŞANLAR YÖNELiK EĞiTiM OSB’DE GERÇEKLEŞTiRiLDi

ÜRETEN ELLER
GÜÇLÜ AiLELER
Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü Hayat Boyu Öğrenme Şube Mü-
dürlüğü tarafından, Millî Eğitim Bakanlığı Aile Okulu Programı ve
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda hazırlanan “Üreten
Eller Güçlü Aileler” Projesi kapsamında, Denizli Organize Sanayi
Bölgesi ev sahipliğinde Uğurlu Oto Cam firması çalışanlarına yö-
nelik aile eğitimi programı düzenlendi.
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Futbol alt yapısında önemli işler yapan Denizli Konyaspor
Futbol Okulu, Koordinatör Yardımcısı Salim Güneş’i ağırladı.
Ziyarete ilişkin değerlendirmeler yapan Denizli Konyaspor Fut-
bol Okulu sahibi Muhsin Kayan, ziyaretten duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi. 

Muhsin Kayan, "Konyaspor Futbol Okulları ailesinin bir
parçası olmaktan gurur duyuyoruz. Salim Güneş'in ziyaretinde
hem çalışmalarımızı değerlendirme hem de geleceğe yönelik

hedeflerimizi paylaşma fırsatı bulduk. Çocuklarımızın gelişimi
için disiplinli ve planlı şekilde çalışmaya devam ediyoruz.
Amacımız sadece iyi futbolcular değil, aynı zamanda iyi birey-
ler yetiştirmek. Bizlere verilen destek ve güven için teşekkür
ediyoruz" dedi. 

Konyaspor Futbol Okulları Koordinatör Yardımcısı Salim
Güneş ise Denizli'deki çalışmaları beğendiğini belirterek, "De-
nizli Konyaspor Futbol Okulu'nda güzel bir aile ortamı ve örnek

bir çalışma düzeni gördük. Sporcularımızın heyecanı, antrenör-
lerimizin özverisi ve velilerimizin desteği bizleri mutlu etti.
Muhsin Kayan ve ekibine emeklerinden dolayı teşekkür ediyo-
rum. Bu birliktelikle gelecekte Türk futboluna önemli yetenek-
ler kazandıracağımıza inanıyorum" diye konuştu. 

Denizli Konyaspor Futbol Okulu yeni dönemde de altyapıya
yatırım yaparak başarılı sporcular yetiştirmeyi hedefliyor. 

HAKAN BOZKURT

Konyaspor FutBol oKulları'ndan
dEnizli'yE 

tam not
Konyaspor Futbol Okulları Koordina-
tör Yardımcısı Salim Güneş, Denizli
Konyaspor Futbol Okulu'nu ziyaret
ederek sporcular, antrenörler ve veli-
lerle bir araya geldi. Çalışmaları ye-
rinde inceleyen Güneş, altyapının
gelişimi ve geleceğe yönelik projeler
hakkında değerlendirmeler yaptı.

Bir süredir yatırımcı arayışını sür-
düren İzmir’in köklü kulüplerinden
Altınordu, uygun bir yatırımcı bulu-
namaması nedeniyle 2026-2027 sezo-
nunda TFF 2. Lig'de mücadele etme-
me kararı aldığını açıkladı. Kırmızı-
lacivertli kulüp, resmi sosyal medya
hesaplarından yaptığı açıklamada,
yeni sezondan itibaren A takım düze-
yinde profesyonel liglerde yer alma-
yacağını, ancak altyapı ve oyuncu ye-
tiştirme misyonunu sürdüreceğini du-
yurdu. Altınordu’dan yapılan açıkla-
ma şöyle: 

"Altınordu FK olarak bu sezon
TFF 2. Lig'e katılmama kararı almış
bulunuyoruz. Altınordu Spor Kulü-
bü'nden futbol şubesi haklarını dev-
raldığımız 2012 yılından bugüne dek
geçen 14 yıllık süreçte, Altınordu ar-
masını ismine yakışır bir şekilde tem-

sil etmeye çalıştık. Türk futbolunda
‘yetiştiricilik’ kulvarında önemli bir
farkındalık oluşturduk. Ancak artık
yorulduk. Devralma konusunda böyle
bir yükün altına giremeyeceklerini
ifade eden Altınordu Spor Kulübü yö-
netimi ile birlikte, tam 1 yıl boyunca
Altınordu armasını layıkıyla taşıyacak
yatırımcı aradık. Maalesef bulamadık.
Bu toprakların çocuklarına sözümüz
var. Elimiz ayağımız tuttuğu ve aklı-
mız yettiği sürece onlarla beraber ola-
cağız. Türk futbolunun tabanında ya-
pılacak çok iş var. Edirne'den Van'a
kadar çocuk futbolunun sağlıklı geli-
şimi için uğraş vereceğiz.Asıl amacı-
mız olan ‘Genç Futbolcu Yetiştiricili-
ği, 7-15 Yaş Çocuk Futbolu’ faaliyeti-
mize yoğunlaşacağımızı futbol ka-
muoyuna saygılarımızla duyururuz"
ifadelerine yer verildi. (İHA)

altınordu 
ligdEn çEKildi
Altınordu FK, uygun bir yatırımcı bulamadığı için 2026-2027
sezonunda TFF 2. Lig'e katılmama kararı aldığını açıkladı.   

Trendyol 1. Lig'in yeni ekiplerinden Muğlaspor,
2026-2027 sezonunda formasında yer alacak sponsorları-
nı düzenlediği törenle tanıttı. Geniş katılımla gerçekleştiri-
len lansana Muğla Vali Yardımcısı İsmail Soykan, Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, Menteşe Bele-
diye Başkan Yardımcısı Mehmet Tahça ile Muğlaspor
Yönetim Kurulu üyeleri katıldı. Yeni sezona şehirden al-
dığı destekle hazırlanan yeşil-beyazlı ekip, hedeflerini de
kamuoyuyla paylaştı. 

Kulübün üst üste üç sezon şampiyonluk yaşamasın-
dan büyük gurur duyduklarını belirten Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, elde edilen başarının iyi
yönetimin bir sonucu olduğunu söyleyerek, "Gittiğimiz
her yerde Muğlaspor'un başarısı konuşuluyor. Bu kulüp
sadece bir spor kulübü değil, bütünüyle bir sosyal proje-
dir. Şehirdeki herkes kendi kapasitesi oranında bu takıma
omuz vermeli. Kombine kampanyası çığ gibi büyümeli

ve statta tek bir boş koltuk kalmamalı" ifadelerini kullan-
dı.  

Trendyol 1. Lig'de dev bütçelere sahip şehir takımla-
rının mücadele ettiğine dikkat çeken Muğlaspor Kulübü
Başkanı Menaf Kıyanç, "Süper Lig tecrübesi olan devasa
bütçeli takımlarla mücadele edeceğiz. Tesis, kadro ve
sponsorluk anlamında inanılmaz zor bir süreç yönetiyo-
ruz. Ancak bize duyulan bu güven sorumluluğumuzu artı-
rıyor. Şehrimize yakışır bir performans sergilemek için
gece gündüz çalışmaya devam edeceğiz" diye konuştu.  

Törenin kapanış konuşmasını yapan Muğla Vali Yar-
dımcısı İsmail Soykan ise borç batağındaki birçok kulü-
bün aksine Muğlaspor'un örnek bir yönetim modeli sergi-
lediğini belirterek, "Menaf Başkan liderliğindeki bu yöne-
tim vizyonu takdiri hak ediyor. Valilik olarak bugüne ka-
dar olduğu gibi bundan sonra da takımımızın yanındayız"
şeklinde konuştu.  (İHA)

muğlaspor'da
sponsorluK 

imzaları atıldı   
Muğlaspor, 2026-2027 sezonunda formasında yer alacak spon-
sorlarını düzenlediği tanıtım töreniyle kamuoyuna duyurdu. 

TFF 3. Lig ekiplerinden Karşı-
yaka, yeni sezon öncesi iç transfer
çalışmalarını hız kesmeden sürdü-
rüyor. İlk olarak teknik direktör
Burhanettin Basatemür ile yeniden
anlaşan yeşil-kırmızılılar, dene-
yimli çalıştırıcının raporu doğrultu-
sunda kadro planlamasına devam
ediyor. Sözleşmesi sona eren oyun-
cularla tek tek masaya oturan İzmir
temsilcisi, daha önce Erhan Öztürk
ve Mücahit Aslan'ın sözleşmelerini
yenilemesinin ardından, geçtiğimiz
sezon kadrosunda yer alan 25 ya-
şındaki orta saha oyuncusu Alpay
Eroğlu ile de 1 yıllık yeni sözleşme

imzaladığını açıkladı. 
Konuyla ilgili kulüpten yapılan

açıklamada, "Geçtiğimiz sezon for-
mamızı başarıyla terleten orta saha
oyuncumuz Alpay Eroğlu ile 2026-
2027 sezonu için yeniden anlaş-
maya varmış bulunmaktayız. 

Yeşil-kırmızı armamız altında
mücadele etmeye devam edecek
olan Alpay Eroğlu'na başarılarla
dolu bir sezon diliyoruz" ifadele-
rine yer verildi. 

Geçtiğimiz sezon Karşıyaka
formasıyla 30 maça çıkan Alpay
Eroğlu, 6 gol ve 2 asistlik kaktı
sağladı. (İHA)

KarşıyaKa, alpay Eroğlu
ilE yEni sözlEşmE imzaladı 
Karşıyaka, geçtiğimiz sezon kadrosunda yer alan 25 yaşındaki orta saha

oyuncusu Alpay Eroğlu ile 1 yıllık yeni sözleşme imzaladığını duyurdu.   



Denizli Basket’in yıllardır büyük
emekler ve fedakârlıklarla bugünlere gel-
diğini ifade eden Başkan Deveciler, “Ku-
lübümüz ve şehrimiz adına tarihi bir gün
yaşandı. Avrupa’nın en önemli basketbol
organizasyonlarından birinde mücadele
etme hakkı kazandığımız resmen açıklan-
dı. Bu gelişme sadece sportif bir başarı

değildir. Denizli’nin adını Avrupa sahne-
sine taşıyacak çok önemli bir adımdır. Bu
gurur sadece Denizli Basket’in değil, bu
şehirde yaşayan herkesindir” dedi.

“SESSİZLİK ÜZÜYOR”

Şehrin önde gelen kurumları, yöneti-
cileri ve kamuoyunun tarihi başarı karşı-
sındaki sessizliğini eleştiren Deveciler,

02 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE

MERKEZEFENDi BASKET BAŞKANI DEVECiLER’DEN SiTEM

Denizli Basket Kulübü Başkanı Veli Deveciler’den sitem. Kulübün Avrupa’nın en prestijli
basketbol organizasyonlarından birinde mücadele etme hakkı kazandıklarını belirten Baş-
kan Deveciler, bunun yalnızca kulübün değil, Denizli’nin de uluslararası arenada tanıtımı
açısından tarihi bir fırsat olduğunu belirtti. Deveciler, bu önemli gelişmeye rağmen şehirde
bekledikleri sahiplenmeyi görememekten dolayı büyük üzüntü duyduklarını söyledi.

“DENiZLi AVRUPA’YA CIKIYOR, 
SEHiR HÂLÂ SESSiZ”

Kick boksta elde ettikleri Dünya ve
Avrupa şampiyonlukları ile Denizli’nin
gururu olan Çal Belediyespor’un spor-
cuları, Türkiye şampiyonası öncesi Çal
Kaymakamı Hatice Gamze Kuran’ı zi-
yaret etti.

Kick Boks Dünya Şampiyonası'nda
önemli dereceler elde eden Çallı spor-
cular, 1-9 Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında Bolu Karaçayır Spor Salonu'nda
gerçekleştirilecek Türkiye Kick Boks
Şampiyonası öncesinde gerçekleşen zi-
yarette moral depoladı. 

Çal Belediyespor Başkan Yardımcı-
sı Süleyman Murat Çilbirci’nin de ka-
tıldığı ziyarette sporculara başarılar di-
leyen Kaymakam Kuran, özellikle kız
sporcuların elde ettiği başarıların öne-
mine vurgu yaptı. 

Bir kadın olarak sporcularla gurur
duyduğunu ifade eden Kuran, “Kızları-
mıza fırsat verildiğinde neler başardık-
larını görüyoruz. Çal Belediyespor yö-
neticilerini kutluyorum. Kadın Voley-
bol Milli Takımı'nı görüyoruz” dedi. 

AYSEL ÇETİN

ŞAMPiYONLARA DESTEK
Çal’ın kick bokstaki gururu sporcuları, Türkiye Şampi-
yonası öncesi Kaymakam Hatice Gamze Kuran ile bir
araya geldi. Sporcularla gurur duyduğunu belirten Kay-
makam Kuran, “Kızlarımıza fırsat verildiğinde neler ya-
pabildiklerini görüyoruz” dedi. 

TFF 3. Lig'de mücadele eden Denizli
İdman Yurdu 1959 FK, yeni sezon hazırlık-
ları kapsamında teknik direktörlük görevi
için Uşakspor'dan ayrılan Ergün Penbe ile
prensip anlaşmasına vardı. 

Futbolculuk kariyerinde Galatasaray for-
masıyla UEFA Kupası ve UEFA Süper Kupa
şampiyonlukları yaşayan, A Milli Takım ile
de 2002 FIFA Dünya Kupası'nda üçüncülük
elde eden 54 yaşındaki deneyimli teknik ada-
mın, önümüzdeki günlerde resmi sözleşmeye
imza atması bekleniyor.

YÜKSEK İSTİŞARE KURULU
İLK TOPLANTISINI
GERÇEKLEŞTİRDİ

Denizli İdman Yurdu 1959 FK'da yeni

sezon öncesinde oluşturulan Yüksek İstişare
Kurulu da ilk toplantısını gerçekleştirdi. Baş-
kanlığını eski Adalet Bakan Yardımcısı Bilal
Uçar'ın üstlendiği kurulun toplantısında yeni
sezonun yol haritası masaya yatırıldı.

Toplantının ardından değerlendirmeler
yapan Yüksek İstişare Kurulu Başkanı Bilal
Uçar, amaçlarının Denizli İdmanyurdu'nu şe-
hirle bütünleştirerek yeniden başarılarla anı-
lan bir kulüp haline getirmek olduğunu
söyledi. 

Yeni sezondaki öncelikli hedeflerinin 2.
Lig'e yükselmek olduğunu ifade eden Uçar,
geçen sezon ortaya konulan mücadele ruhu-
nun korunması halinde Denizli futbolunun
yeniden başarılarla anılacağına inandığını
dile getirdi.

"HEDEFİMİZ 2. LİG"

Kulüp Başkanı Mustafa Gölcü ise birlik ve
ortak akıl anlayışıyla gerçekleştirilecek toplan-
tılar sayesinde Denizli İdman Yurdu 1959
FK'yı daha iyi noktalara taşımayı hedefledik-
lerini belirtti. Geçen sezon bahis iddiaları ne-
deniyle 9 futbolcunun takımdan ayrılmasının
süreci olumsuz etkilediğini ifade eden Gölcü,
buna rağmen mücadeleyi bırakmadıklarını
söyledi. Balıkesir deplasmanında alınan 1-0'lık
mağlubiyet nedeniyle play-off biletini son
anda kaçırdıklarını anlatan Gölcü, "Yüksek İs-
tişare Kurulu’nda aldığımız kararlarla bu mot-
tomuzu tescillemiş olduk. Gelecek sene hep
birlikte bu takımın 2. Lig'e çıktığını görece-
ğiz" dedi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU’NDAN DiKKAT ÇEKEN HAMLE

ERGUN PENBE DENiZLi’DE
Denizli İdman Yurdu 1959 FK, yeni sezon öncesinde teknik direktörlük görevine dikkat çeken bir
ismi getirdi. Uşakspor'dan ayrılan Ergün Penbe ile prensipte anlaşmasına varıldığı belirtildi. De-
neyimli teknik adamın kısa süre içinde kente gelerek resmi sözleşmeyi imzalaması bekleniyor.

ortak değerlere sahip çıkılmasının şehir kültürünün en
önemli göstergesi olduğunu vurguladı.

Deveciler, “Ne yazık ki bu tarihi gelişme karşısın-
da şehrimizin sessizliği bizleri derinden üzmektedir.
Bir tebrik mesajını dahi çok görenler, şehrin ortak de-
ğerlerini sahiplenmek yerine görmezden gelmeyi ter-
cih edenler var. Oysa Avrupa kupalarında mücadele
edecek olan sadece bir kulüp değil, Denizli’nin adıdır”
dedi.

“DENİZLİ’NİN EN BÜYÜK EKSİĞİ
BİRLİK VE DAYANIŞMA”

Denizli’nin uzun yıllardır potansiyelinin gerisinde
kalmasının en önemli nedenlerinden birinin ortak başarı-
ların yeterince sahiplenilmemesi olduğunu dile getiren
Veli Deveciler, sporun şehirlerin marka değerini artıran
en önemli unsurlardan biri olduğuna dikkat çekti.

Deveciler, “Şehrin ortak değerlerini desteklemek ye-
rine görmezden gelmek, Denizli’nin gelişiminin önün-
deki en büyük engellerden biridir. Başarılar ancak sahip-
lenildiğinde büyür. Bu başarı ne yöneticilerin ne de bi-
reylerin başarısıdır. Bu şehirde yaşayan herkesin gurur
duyması gereken ortak bir değerdir. Avrupa’da mücadele
edecek bir takımın arkasında bütün şehrin kenetlenmesi
gerekir” diye konuştu.

“MÜCADELEDEN VAZGEÇMEYECEĞİZ”

Avrupa kupalarında mücadele etmenin hem sportif
hem de ekonomik anlamda büyük sorumluluk gerektir-
diğini anlatan Deveciler, kulüp olarak tüm zorluklara
rağmen Denizli’yi en iyi şekilde temsil etmek için çalış-
malarını aralıksız sürdürdüklerini söyledi.

Deveciler, “Biz tüm imkânsızlıklara rağmen Deniz-
li’yi Avrupa’da en iyi şekilde temsil etmek için çalışma-
ya devam edeceğiz. Bu mücadeleyi sadece kulübümüz
adına değil, bu şehrin geleceği adına veriyoruz. Deniz-
li’nin adını Avrupa’da en iyi şekilde duyurmak en büyük
hedefimiz” dedi.

“EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ
TARAFTARIMIZ  OLACAK”

Avrupa yolculuğunda en büyük desteği Denizli halkı
ve taraftarından beklediklerini belirten Başkan Deveci-
ler, tribünlerin dolmasının takım için büyük moral olaca-
ğını ifade etti.

Deveciler, “Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra
da en büyük gücümüz taraftarımız olacaktır. Avrupa sah-
nesinde mücadele edecek bu takımın yalnız olmadığını
göstermek hepimizin sorumluluğudur. Salonu dolduran,
takımına son ana kadar destek veren bir Denizli hayal
ediyoruz. Taraftarımızın coşkusu ve inancı, sahadaki
mücadelemize güç katacaktır” diye konuştu.

Tüm Denizli’ye birlik çağrısı yapan Deveciler, Avru-
pa yolculuğunun sadece kulübün değil, tüm şehrin ortak
hikâyesi olması gerektiğini söyledi.

Deveciler, “Dilerim ki bu şehir kendi değerlerine sırtı-
nı dönmek yerine onları sahiplenmeyi tercih eder. Çünkü
şehirler, ortak başarılarına sahip çıktıkları ölçüde büyür.
Gelin bu tarihi yolculukta Denizli Basket’in etrafında ke-
netlenelim. Avrupa’da Denizli’nin sesini hep birlikte du-
yuralım. Bu başarıyı birlikte büyütelim, birlikte yaşaya-
lım. Çünkü bu hikâye yalnızca Denizli Basket’in değil,
Denizli’nin hikâyesidir” dedi. 

METİN ELTAŞ

Ümitler Kuraş Türkiye Şampiyonası
Düzce'nin Akçakoca ilçesinde gerçek-
leştirildi. Şampiyonada mindere çıkan
Denizlili sporcular, elde ettikleri derece-
lerle organizasyona damga vurdu. Şam-
piyonayı 1 altın, 1 gümüş ve 5 bronz
madalyayla tamamlayan sporcular,
kente önemli başarılar getirdi.

Şampiyonada mücadele eden sporcu-
lardan Efe Kağan Haytabey, rakiplerini
geride bırakarak Türkiye şampiyonu
oldu. Mehmet Emin Yıldız, gösterdiği
performansla Türkiye ikinciliğini elde
ederken, Aybuke Ecrin Güneş, Kuzey Demir, Ali Rıdvan
Özdağ, Hüseyin İncirci ve Ayza Ağırcan ise Türkiye
üçüncüsü olarak, boyunlarına bronz madalyayı taktı.

Organizasyona ilişkin Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-

dürlüğü’nden yapılan paylaşımla, şampiyonada Deniz-
li'yi temsil eden sporcuların yanı sıra antrenörler Dilek
Çiğdem Erk ve Talha Enes Arıoğlu da kutlandı.
HAKAN BOZKURT

ÜMiTLER KURAŞ TÜRKiYE ŞAMPiYONASI'NDAN BiRi ALTIN 7 MADALYA iLE DÖNDÜLER

KURAŞÇILARDAN BÜYÜK BAŞARI

ÇAL KAYMAKAMI HATiCE GAMZE KURAN’DAN

Denizlili sporcular, Ümitler Kuraş Türkiye Şampiyonası'na damgalarını vur-
du, 1 altın, 1 gümüş ve 5 bronz madalya ile önemli bir başarıya imza attı.


